PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TECNICAS

MATERIALES DE CATENARIA

OBRA CAMBIOS DE LAYOUT DE VIAS
(Avellaneda La Plata y Via Circuito)

GRUPO 4 — METALICOS LIVIANOS.

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 1 de 84



TRENES ARGENTINOS Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA | Fecha: 14/10/2021
O PE RAC I o N ES CAMBIOS DE LAYOUT DE VIAS) Pagina 2 de 17

INDICE DE CONTENIDOS

F N g {eF ][ 3\ it IR O o 11 (o TP 3
ArtICUIO N®2:  AICANCE. ..ottt e e s st e et e e e e et ee e e e e e e 3
Articulo N°3:  Modalidad de COtiZaCiON. .........c.oeiiiiiiiiiiii e 4
Articulo N°4:  Modalidad de AdJUdICACION..........cooiiiiiiiiiiiiii e 5
Articulo N°5:  Condiciones a cumplimentar por los oferentes. ............cccoovviiiiiiiiiie e, 5
Articulo N°6:  Plazo y Lugar de ENtrega. .......cooviiiiiiiiiiiii e 5
Articulo N°7:  Documentacion TECNMICA. .....c.uuiiiiiiiiiiiii it 6
Articulo N°8:  Inspeccion y Ensayos — Control de Calidad ..o 6

Articulo N° 8.1:  INSPECCION ... ..o e e e e e 6

Articulo N° 8.2:  Control de Calidad ...........ccoiiiii et 6
ArticUlo N®O:  Garantia......co e 7
Articulo N°10: Recepcion de 108 Bienes. ......ooooiiiiiiiii e 7

Articulo N° 1010 ROIUIAAO. ...ttt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aaaeas 7
ANEXO I: PLANILLA DE COTIZACION .......coiiiieeeeeeeeeee oot eee e 9
ANEXO Il: ESPECIFICACIONES TECNICAS Y N° DE PLANOS .......ocvoeieeeceeeceeeeeeeenn 12

ETN°® C-03: Estructuras Metdlicas — Soporte para Catenaria ...............euveeeiieiiiiiiiiiiiiiiiiiiienieee, 14

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 2 de 84



TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA

Fecha: 14/10/2021

CAMBIOS DE LAYOUT DE VIAS)

Pagina 3 de 17

PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TECNICAS PARTICULARES

Articulo N°1: Objeto.

El presente pliego tiene por objeto fijar los lineamientos a los que debera ajustarse la fabricacion y
entrega de materiales y dispositivos metalicos livianos, a ser utilizado en el sistema electrificado de

la Linea Roca.

Articulo N°2:

Esta provision comprendera la provision de los siguientes elementos y cantidades.

Alcance.

ITEM CODIGO DESCRIPCION um CANTIDAD
10 2000004812 HERRAJE SUSP TIPO L BULON L65 un 40
20 2000004811 HERRAJE SUSP TIPO L BULON L75 un 108
30 2000004643 SOPORTE INFERIOR BC TIPO CANASTO un 20
40 2000004644 SOPORTE INFERIOR BC TIPO V CATENARIA un 50
50 2000004529 KIT ABRAZADERA B2 P/CATENARIA RIENDA un 196
60 2000004708 KIT ABRAZADERA BALANC TENSION P/CAT H2A2 un 36
70 2000004844 KIT ABRAZADERA DE POSTE TIPO E un 54
80 2000004530 KIT ABRAZADERA GOZNE SUP P/CATENARIA un 76
90 2000004532 KIT ABRAZADERA GOZNE INF P/CATENARIA un 76
100 2000000061 GOZNE SUPER MENS MOVIL CATENARIA FUND un 54
110 2000004841 GOZNE INF MENS MOV CAT FUND PARAL un 54
120 2000004842 GOZNE SUP MENS MOV CAT FUND COLG un 22
130 2000000062 GOZNE INFER MENS MOVIL CATENARIA FUND un 22
140 2000004564 HORQUILA TIPO Y CATENARIAS AC F24 un 400
150 2000004533 KIT HORQUILLA TIPO Y P/CATENARIA 6X100 un 162
160 3000028531 HERRAJE DOBLE HORQUILLA DERIVACION LP un 52
170 2000004774 HERRAJE UNION RECTO CATENARIA AC F24 un 36
180 2000004793 HERRAJE UNION PARAL CATENARIA AC F24 un 72
190 2000004775 HERRAJE UNION CATENARIA AC F24 un 36
200 2000004714 GRILLETE HORQUILLA MN 224 CATENARIA AC un 65
210 2000004580 HERRAJE P/ SUSP TIPO L75 CATENARIA AC un
220 2000004715 HERRAJE PARA SUSPENSION TIPO L65 un
230 2000005100 GOZNE SUPER CADENA CENTRAL CAT FUND un 14
240 2000005103 SOPORTE GOZNE VIGA C 490MM CAT AC un 4
250 2000004795 HERRAJE SOP GOZNE SUP CATENARIA AC un 18
260 2000005180 ABRAZADERA SUP CADENA CTRALVIGA VY C CAT un 14
270 2000004553 KIT GRAPA DE SUSPENSION LP P/CATENARIA un 20
280 2000004767 HERRAJE PROLONG CATENARIA AC F24 un 40

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 3 de 84




TRENES ARGENTINOS

Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

OPERACIONES | o e e e oy " [ e 02!
) Pagina 4 de 17
290 2000004645 BRAZO SOP EXT CAT AC LP VIGA V un 16
300 2000005108 ABRAZ BRAZO RETEN-SUSP PERFIL 75X75MM un 114
310 2000004646 BRAZO SOP EXT CAT AC LP VIGA C un 24
320 2000004772 BRAZO SOP CENT CAT ACVIGA V LP un 8
330 2000004838 BRAZO SOP CENT CAT AC VIGA C 65 un 12
340 2000004840 BRAZO SOP CENT CAT ACC 75 LP un 12
350 2000004716 HERRAJE SOPORTE LINEA DE SOSTEN 90MM2 un 6
360 2000004561 PLANCHUELA PROLONG CATENARIA AC F24 un 16
370 2000004544 BARRA RET CATENARIA AC F24 un 94
380 2000004545 GRAMPA DE DERIVACION LP CATENARIA AC un 164
390 2000000181 KIT MORDAZA RETENC LP P/CATENARIA 50/8 un 40
400 2000004996 SOP BRAZO TENS ENC 960 CAT AC un 44
410 2000004582 HERRAJE SOPORTE DE LS ENC.960/1060 un 65
420 2000004756 SOPORTE PARA BRAZO TENSOR ENC 1060 un 26
430 2000004835 PIE DE APOYO PUENTE VIGA C CATENARIA un 21
440 2000004834 PIE DE APOYO PUENTE VIGA V CATENARIA un 188
450 2000004766 PERFIL L TRAVESANO TIPO PUENTE un 104
460 2000004584 OREJA SOP DE AISL CATENARIA AC un 52
470 2000004583 ABRAZADERA PARA FIJAR SOPORTE A PUENTE un 272
480 2000004674 BRAZO SUP. SOPORTE CADENA VERTICAL "C" un 6
490 2000004836 BRAZO SUP SOP CADENA VERT VIGA TIPO V un 47
Articulo N°3: Modalidad de Cotizacion.

El oferente debera cotizar un “Precio Unitario”, cantidad, subtotal y Precio Total, debiendo discrimi-
nar separadamente el importe correspondiente al Impuesto al Valor Agregado (IVA).

Las ofertas podran presentarse en Moneda Nacional (Pesos), o en Moneda Extranjera (Délares
Estadounidenses o Euros). En caso de realizarse en Moneda Extranjera sera de aplicacion todo lo
establecido al respecto en el Reglamento de Compras y Contrataciones y Pliego Condiciones Par-
ticulares.

El oferente debera indicar en la Planilla de cotizacion, claramente la moneda (una sola moneda) en
que efectua la cotizacion.

SOFSE entendera que el valor cotizado incluye gastos de flete, logistica, aranceles de importacion
y nacionalizacion (si correspondiera) para lograr la entrega y descarga en los lugares designados
de acopio; asi como todos los costos directos e indirectos que en atencién al buen saber y entender
del oferente en su expertise resultaren inherentes al fiel y efectivo cumplimiento del objeto de la
contratacion.

Consecuentemente, no se aceptara la cotizacion “Parcial de Renglon”, debiendo entenderse por tal
concepto a aquellas cotizaciones realizadas por cantidades inferiores a las requeridas.
Se aceptaran ofertas por renglén, grupo de renglones o por la totalidad de los renglones.

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 4 de 84



TRENES ARGENTINOS Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA | Fecha: 14/10/2021
OPERACION ES CAMBIOS DE LAYOUT DE VIAS) Pagina 5 de 17

El oferente debera cotizar materiales de primera calidad, no reciclados, nuevos, sin uso y libres de
todo defecto de fabricacion, entendiéndose que se cotice en un todo de acuerdo con la Especifica-
ciones Técnicas de cada item (citadas en el Anexo Il), en forma completa y sin excepcion.

No se aceptaran cotizaciones Alternativas y/o Variantes.

Las cotizaciones deberan realizarse bajo el modelo de Planilla de Cotizacion que integra el presente
documento como Anexo |.

Articulo N°4: Modalidad de Adjudicacion.

Se podra adjudicar por renglén, grupo de renglones o por la totalidad de los renglones de acuerdo
a lo previsto en el Criterio de Seleccién indicado en el PByCG Titulo XI Art. 72, siempre que se
cumpla con las cantidades solicitadas en cada renglon.

SOFSE podra apartarse del presente criterio de adjudicacion solo en forma fundada, o bien si razo-
nes de conveniencia asi lo aconsejan, asi como también, podra adjudicar en el caso que se hubiera
presentado una unica propuesta.

Articulo N°5: Condiciones a cumplimentar por los oferentes.

Todo proveedor que participe de este requerimiento debera de respaldar y garantizar las condicio-
nes de garantia del producto entregado y acreditar el cumplimiento de la norma ISO 9001 en el
proceso de fabricacion, ensayos y Control de Calidad de los insumos ofertados.

Cada material/dispositivo incluido en la provisiéon dispone de una especificacion técnica particular y
de un plano constructivo que detalla las dimensiones y las normas a las que se debera ajustar su
fabricacion.

Articulo N°6: Plazo y Lugar de Entrega.

Se deja expresa constancia que el proveedor sera el Unico responsable del flete, seguro, acarreo y
descarga en el lugar que se indique.

La entrega sera por el total adquirido y debera realizarse en un plazo maximo de NOVENTA (90)
dias de corridos a computarse a partir de la notificacion de la Orden de Compra.

El plazo establecido en este articulo revestira caracter de “plazo maximo”, debiendo el/los adjudica-
tarios/s entregar la totalidad de los materiales dentro de mismo.

El/lLos adjudicatarios/s deberan realizar UNA (1) unica entrega por la totalidad de los materiales
adjudicados, por cada lugar de acopio. Queda prohibida la realizacion de entregas parciales.

Los materiales seran entregados en el Alimacén de Infraestructura situado en el galpén Nave 7° en
Talleres Remedios de Escalada, ubicado en Calle 29 de septiembre 3501, Lanus Este, Provincia de
Buenos Aires, Republica Argentina.

El/ adjudicatario coordinara la/s entrega/s con el Representante Técnico que SOFSE designe, con
no menos de SETENTA Y DOS (72) horas de antelacion a su efectiva realizacion, debiendo solicitar
el correspondiente turno.

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 5 de 84



TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA | Fecha: 14/10/2021
CAMBIOS DE LAYOUT DE VIAS) Pagina 6 de 17

Articulo N°7: Documentacion Técnica.

Aquellos items que estén conformados por varios componentes deberan ser entregados ensambla-
dos conformando un unico conjunto.

El oferente, a los fines de acreditar su capacidad técnica, conjuntamente con la oferta debera pre-

sentar:

» Documentacion, folleteria y/o catalogos, a los fines de acreditar el cumplimiento de la
ficha técnica de cada item.

» Certificaciones con las cuales se acredite el cumplimiento de las normas de fabricacion,
ensayos y control de calidad establecidas en la especificacion técnica y plano de cada
item.

» Detalle indicandose marca y modelo del insumo cotizado.

» Protocolos y Certificados de ensayo — segun normativa vigente — realizados sobre los
materiales ofertados, efectuados por un Laboratorio Nacional o Extranjero de renombre
y Prestigio, reconocido por el Comitente, de los cuales surjan la realizacion, con resulta-
dos satisfactorios.

Articulo N°8: Inspeccion y Ensayos — Control de Calidad

Articulo N° 8.1: Inspeccion

SOFSE se reserva el derecho de realizar una inspeccion en planta del/de los adjudicatarios, a
fin de supervisar que la fabricacion de los materiales adjudicados se efectue en base a la nor-
mas y especificaciones técnicas mencionadas en el Anexo Il del presente documento.

En el caso de suscitarse el supuesto precedente y en caso de detectarse alguna anomalia en
el proceso de fabricacion, SOFSE tendra la potestad de indicar al/a los adjudicatarios los ajustes
necesarios a realizarse en esta etapa, en aras del cumplimiento de la normas y especificaciones
técnicas mencionadas en el presente PETP.

En caso de suscitarse el supuesto descripto en el presente apartado, SOFSE entregara a/ a los
adjudicatarios el Acta de Inspeccion correspondiente.

Sobre la totalidad del material adjudicado a entregar, con caracter previo a su efectivo despacho
desde fabrica, el/los adjudicatarios deberan presentar al Representante Técnico que SOFSE
designe, copia de todos los protocolos de ensayos en fabrica segun corresponda-, los cuales
deberan ser aprobados por SOFSE previa entrega de los materiales.

Articulo N° 8.2: Control de Calidad

En oportunidad de la recepcion de los materiales en el lugar de acopio establecido en el articulo
6 del presente, el representante técnico que SOFSE designe, realizara un control de calidad
respecto de los mismos, el cual constara en un control visual dimensional y de integridad de los
materiales.

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 6 de 84



TRENES ARGENTINOS Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA | Fecha: 14/10/2021
OPERACION ES CAMBIOS DE LAYOUT DE VIAS) Pagina 7 de 17

En caso de verificarse incumplimiento de las especificaciones técnicas y/o detectarse cualquier
anomalia, SOFSE rechazara los materiales, dejandolo expresamente consignado en el corres-
pondiente remito de entrega. El adjudicatario debera retirar los materiales en el momento, sin
que ello implique coste alguno para SOFSE.

En lo relativo al reemplazo de los materiales rechazados, operaran los plazos establecidos en
el articulo 10 del presente documento.

Articulo N°9: Garantia

La garantia exigible sera la "Garantia de Fabricacion”, la cual sera por un periodo de 365 dias
corridos.

La presente garantia comenzara a regir con la Recepcion Definitiva de los materiales, en la forma
establecida en el articulo 10 del presente PETP.

Articulo N°10: Recepcion de los Bienes.

El Representante Técnico designado por SOFSE, al momento de realizarse la/s entregals, verificara
el cumplimiento de los aspectos técnicos de los materiales — en virtud de lo previsto en el articulo
8.2-, procediendo a rubricar el Remito correspondiente, en caso de no verificarse incumplimiento
alguno.

La rubrica del Remito constituira Recepcion Definitiva de los materiales.

En caso de verificarse faltantes respecto de las cantidades consignadas en el Remito, el Represen-
tante de SOFSE procedera a recibir el material efectivamente recibido, consignando en el Remito
el correspondiente faltante. El adjudicatario tendra un plazo de CINCO (5) dias corridos para com-
pletar la entrega.

En caso de verificarse inconsistencias respecto de los aspectos técnicos mencionados en el pre-
sente documento, el representante de SOFSE rechazara los materiales defectuosos, procediendo
a consignarlo en el Remito correspondiente. El adjudicatario debera, consecuentemente, retirar los
materiales rechazados en el momento, a su costo y sin ocasionar gasto alguno para SOFSE.

El adjudicatario debera reponer el material rechazado en el plazo de CINCO (5) dias corridos.

Los bultos que superen los 0,5 m® de volumen o los 20 kg deberan ser entregados palletizados,
embalados y rotulados segun se indica en el Articulo N° 10.1. SOFSE se reserva el derecho de
rechazar los materiales en caso de su incumplimiento.

Articulo N° 10.1: Rotulado.

En al menos dos de las caras del embalaje tendran indicaciones en idioma castellano y en
lugares visibles. Estas indicaciones, ademas de las que establezcan las disposiciones legales
vigentes, seran, minimamente, las siguientes:

» Proveedor.
» Descripcién del producto.
» Numero de Orden de Entrega.
IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 7 de 84



TRENES ARGENTINOS Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA | Fecha: 14/10/2021
O PE RAC I o N ES CAMBIOS DE LAYOUT DE VIAS) Pagina 8 de 17

» Cobdigo SAP.
» Peso (Kg).

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 8 de 84



TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA CAMBIOS DE
LAYOUT DE VIAS)

ANEXO |

PLANILLA DE COTIZACION

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 9 de 84



TRENES ARGENTINOS

Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

OPERACION ES YOUT DE VIAS)

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA CAMBIOS DE LA- Fecha: 14/10/2021

Pagina 9 de 17

ANEXO I: PLANILLA DE COTIZACION

PLANILLA DE COTIZACION

Razén Social

Presupuesto N°

CUIT

Condicion de Pago

Direccion/Ciudad/C.P.

Lugar de Entrega

Contacto/Tel/Correo electr.

Plazo de Entrega

ITEM CODIGO DESCRIPCION um cCANTIDAD | T Egg‘(’éﬂl LI’\?"'\) PTTEECn;O(g)NTl(\)/xL
1 2000004812 HERRAJE SUSP TIPO L BULON L65 un 40
2 2000004811 HERRAJE SUSP TIPO L BULON L75 un 108
3 2000004643 SOPORTE INFERIOR BC TIPO CANASTO un 20
4 2000004644 SOPORTE INFERIOR BC TIPO V CATENARIA un 50
5 2000004529 KIT ABRAZADERA B2 P/CATENARIA RIENDA un 196
6 2000004708 KIT ABRAZADERA BALANC TENSION P/CAT HeA2 un 36
7 2000004844 KIT ABRAZADERA DE POSTE TIPO E un 54
8 2000004530 KIT ABRAZADERA GOZNE SUP P/CATENARIA un 76
9 2000004532 KIT ABRAZADERA GOZNE INF P/CATENARIA un 76
10 2000000061 GOZNE SUPER MENS MOVIL CATENARIA FUND un 54
1 2000004841 GOZNE INF MENS MOV CAT FUND PARAL un 54
12 2000004842 GOZNE SUP MENS MOV CAT FUND COLG un 22

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pagina 10 de 84




TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA CAMBIOS DE LA-
YOUT DE VIAS)

Fecha: 14/10/2021

Pagina 10 de 17

13 2000000062 GOZNE INFER MENS MOVIL CATENARIA FUND un 22
14 2000004564 HORQUILA TIPO Y CATENARIAS AC F24 un 400
15 2000004533 KIT HORQUILLA TIPO Y P/CATENARIA 6X100 un 162
16 3000028531 HERRAJE DOBLE HORQUILLA DERIVACION LP un 52
17 2000004774 HERRAJE UNION RECTO CATENARIA AC F24 un 36
18 2000004793 HERRAJE UNION PARAL CATENARIA AC F24 un 72
19 2000004775 HERRAJE UNION CATENARIA AC F24 un 36
20 2000004714 GRILLETE HORQUILLA MN 224 CATENARIA AC un 65
21 2000004580 HERRAJE P/ SUSP TIPO L75 CATENARIA AC un 1
22 2000004715 HERRAJE PARA SUSPENSION TIPO L65 un 1
23 2000005100 GOZNE SUPER CADENA CENTRAL CAT FUND un 14
24 2000005103 SOPORTE GOZNE VIGA C 490MM CAT AC un 4
25 2000004795 HERRAJE SOP GOZNE SUP CATENARIA AC un 18
26 2000005180 ABRAZADERA SUP CADENA CTRALVIGA VY C CAT un 14
27 2000004553 KIT GRAPA DE SUSPENSION LP P/CATENARIA un 20
28 2000004767 HERRAJE PROLONG CATENARIA AC F24 un 40
29 2000004645 BRAZO SOP EXT CAT ACLP VIGA V un 16
30 2000005108 ABRAZ BRAZO RETEN-SUSP PERFIL 75X75MM un 114
31 2000004646 BRAZO SOP EXT CATACLP VIGA C un 24
32 2000004772 BRAZO SOP CENT CAT ACVIGAV LP un 8
33 2000004838 BRAZO SOP CENT CAT AC VIGA C 65 un 12
34 2000004840 BRAZO SOP CENT CATACC 75 LP un 12

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 11 de 84




TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA CAMBIOS DE LA-
YOUT DE VIAS)

Fecha: 14/10/2021

Pagina 11 de 17

34

2000004840 BRAZO SOP CENT CATACC75LP un 12

35 2000004716 HERRAJE SOPORTE LINEA DE SOSTEN 90MM?2 un 6
36 2000004561 PLANCHUELA PROLONG CATENARIA ACF24 un 16
37 2000004544 BARRA RET CATENARIA AC F24 un 94
38 2000004545 GRAMPA DE DERIVACION LP CATENARIA AC un 164
39 2000000181 KIT MORDAZA RETENC LP P/CATENARIA 50/8 un 40
40 2000004996 SOP BRAZO TENS ENC 960 CAT AC un 44
41 2000004582 HERRAJE SOPORTE DE LS ENC.960/1060 un 65
42 2000004756 SOPORTE PARA BRAZO TENSOR ENC 1060 un 26
43 2000004835 PIE DE APOYO PUENTE VIGA C CATENARIA un 21
44 2000004834 PIE DE APOYO PUENTE VIGA V CATENARIA un 188
45 2000004766 PERFIL L TRAVESANO TIPO PUENTE un 104
46 2000004584 OREJA SOP DE AISL CATENARIA AC un 52
47 2000004583 ABRAZADERA PARA FIJAR SOPORTE A PUENTE un 272
48 2000004674 BRAZO SUP. SOPORTE CADENA VERTICAL "C" un 6
49 2000004836 BRAZO SUP SOP CADENA VERT VIGATIPO V un a7

Sub Total (#)

IVA (#)

Total (#)

Total (#) (en letras)

(#) Los oferentes deberan de explicitar en esta posicion de la planilla de cotizacién la moneda en la cual se realiza la oferta.

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 12 de 84




TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA CAMBIOS DE
LAYOUT DE VIAS)

ESPECIFICACIONES TECNICAS Y PLANOS

ANEXO I

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 13 de 84



TRENES ARGENTINOS Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA | Fecha: 21/09/2021
OPERACIONES CAMBIOS DE LAYOUT DE ViAS) Pagina 12 de 17

ANEXO II: ESPECIFICACIONES TECNIAS Y PLANOS

copiGo ET. N° PLANO

2000004812 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-008
2000004811 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-008
2000004643 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-003-001
2000004644 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-003-002
2000004529 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-001-005
2000004708 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-011-027
2000004844 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-001-011
2000004530 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-001-007
2000004532 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-001-008
2000000061 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-026-014
2000004841 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-026-014
2000004842 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-026-013
2000000062 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-026-013
2000004564 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-011-020
2000004533 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-011-021
3000028531 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-011-026
2000004774 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-011-047
2000004793 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-011-018
2000004775 | ETN°C-03 | RO-E-CA-GL-011-019
2000004714 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-011-023
2000004580 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-004
2000004715 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-005
2000005100 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-015
2000005103 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-016
2000004795 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-017
2000005180 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-025
2000004553 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-017-006
2000004767 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-011-047
2000004645 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-022
2000005108 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-019
2000004646 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-024
2000004772 | ETN°C-03 | RO-E-CA-GL-027-021
2000004838 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-011
2000004840 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-012
2000004716 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-013
2000004561 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-011-022

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 14 de 84



TRENES ARGENTINOS Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA | Fecha: 21/09/2021
OPERACIONES CAMBIOS DE LAYOUT DE ViAS) Pagina 13 de 17

copiGo ET. N° PLANO

2000004544 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-011-005
2000004545 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-015-007
2000000181 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-017-001
2000004996 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-026-018
2000004582 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-026-007
2000004756 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-026-015
2000004835 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-010
2000004834 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-006
2000004766 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-006
2000004584 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-009
2000004583 | ET N°C-04 | RO-E-CA-GL-027-008
2000004674 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-014
2000004836 | ET N°C-03 | RO-E-CA-GL-027-007

A continuacioén, se detallan las especificaciones técnicas citadas.

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 15 de 84



TRENES ARGENTINOS Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA | Fecha: 21/09/2021
OPERACIONES CAMBIOS DE LAYOUT DE VIAS) Pagina 14 de 17

ETN° C-03: Estructuras Metalicas — Soporte para Catenaria

1- Especificaciones y normas

Los elementos componentes se ajustaran a las Normas IRAM vigentes con arreglo al siguiente
detalle:

Perfiles L de alas iguales IRAM 1AS U 500-558
Perfiles U IRAM |AS U 500-509
Aceros laminados de seccién circular IRAM 684
Planchuelas de acero IRAM 656
Chapas de acero IRAM 525 y 507
Bulones de acero de rosca métrica IRAM 5134
Arandelas planas redondas IRAM 5107
Arandelas de presion comun (Tipo grower) IRAM 5106
Aceros para construccion - Uso general IRAM IAS U 500 - 503
Aceros laminados de seccién circular IRAM 684

2- Alcances de esta especificacion

Las presentes especificaciones se refieren a las planchuelas que se utilizaran en vigas metalicas
de porticos y toda otra estructura metalica de acero a emplear como soporte del sistema catenaria.

3- Caracteristicas nominales

Seran las indicadas en los planos adjuntos (segun corresponda).

4- Caracteristicas de funcionamiento
Para los tipos de vigas de postes las caracteristicas principales son:
» Limites de longitudes para cada caso.
» Tipos de perfileria a utilizar.
» Cantidades y tipo de conductores
= Momentos admisibles.

Estas caracteristicas se indican en la Tabla I.

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 16 de 84



TRENES ARGENTINOS Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA | Fecha: 21/09/2021
OPERACIONES CAMBIOS DE LAYOUT DE VIAS) Pagina 15 de 17

5- Caracteristicas de servicio

La mayor parte de los postes y estructuras metalicas que se especifican seran montadas a la intem-
perie, razon por la cual sus elementos componentes seran cincados previamente a su montaje.

Las condiciones de carga de los postes y estructuras metalicas especificadas y sus condiciones de
sustentacion son tales que su dimensionamiento ha sido calculado de manera que las tensiones de
trabajo no sobrepasen el limite de fluencia afectado de un coeficiente de seguridad mayor de 1,5.

6- Métodos y detalles constructivos
Las estructuras metdlicas seran construidas siguiendo el procedimiento indicado a continuacion:

En base a las mediciones efectuadas en el terreno y a los planos correspondientes se prepararan
los planos constructivos, con las dimensiones reales necesarias; se requerira posteriormente la pro-
vision de los elementos componentes agujereados y totalmente cincados (incluida las superficies
internas de los agujeros).

Los elementos constructivos de las estructuras, perfiles, planchuelas, chapas y aceros laminados
deberan ser provistos totalmente libres de rebabas, no se admitira bajo ningun concepto reduccio-
nes de las superficies de sus secciones transversales, ni se aceptara la existencia de mayor canti-
dad de agujeros que los que estrictamente sean necesarios y sus superficies deberan ser totalmente
lisas. La perforacion del material se debera realizar con suma precision no admitiéndose por ningun
concepto a la expansion de los agujeros mediante el uso del escariador para corregir diferencias
dimensionales debido a errores; ademas en ningun caso podra existir una diferencia mayor de 1,5
mm entre el diametro del agujero y el del buldn.

La totalidad de los elementos componentes de las estructuras metalicas especificadas seran cinca-
das por inmersion en caliente segun ASTM 123, salvo en los casos que se especifique otro tipo de
recubrimiento. Las normas generales a seguir en cuanto al procedimiento de cincado seran:

a) Se efectuara unicamente después de haber finalizado totalmente el proceso de fabricacion y
rectificacion.

b) Las cantidades en peso de zinc por unidad de superficie seran segun los casos siguientes:

Valor medio: 600 g/m?

Aceros laminados (perfiles, planchuelas y chapas) Val - 565 o/m?
alor min.: g/m

Valor medio: 400 g/m?

Bulones, tuercas y arandelas

Valor min.: 350 g/m?

Los elementos de longitud inferior o igual a 7,5 m, se cincaran mediante una sola inmersién. Se
podran cincar con mas de una inmersion los elementos de longitud mayor a 7,5 m en casos inevi-
tables, pero siempre con previa autorizacion.

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pagina 17 de 84



TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

PROVISION MATERIALES DE CATENARIA (OBRA CAMBIOS
DE LAYOUT DE VIAS)

Fecha: 21/09/2021

Pagina 16 de 17

Tabla I. Caracteristicas principales de vigas metalicas.

Longitud de la

Cantidad de conductores soportados

Tipo de portico viga del portico | Tipo de perfiles LA. L.P. LS. L.C. L.D.F.
(m) utilizados Al-Al Al-Ac Acero Cu Al-Al
185 m2 | 50/8 mm2 | 135 mm? | 170 mm? | 240 mm?
P'ortlco smplg para L<11 PNL 5 5
via secundaria 65x65x7
- . PNL
Pértico Tipo V L<15 65 x 65 x 7 2 2 6 6 3
- . PNL
Pértico Tipo V 15<L.<23 75 % 75 x 8 4 2 8 8 3
Pértico Tipo PNL
Canasto L<27 65x65x 8 4 2 9 9 3
Pértico Tipo PNL
Canasto 27<L<35 75X 75 8 4 2 1 1 3

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pégina 18 de 84




TRENES ARGENTINOS Gerencia de Ingenieria — Subgerencia de Ingenieria Eléctrica

3 Fecha: 21/09/2021
OPERACIONES | ™" Ci\bi0s be tAvout bEViAS) - ™ Pagina 17 de 17

Las soldaduras se efectuaran con arreglo a las siguientes normas generales:

a) Las uniones soldadas se ejecutaran en forma y dimensiones en un todo de acuerdo a los planos
de detalle correspondientes.

b) Por ningun concepto se efectuaran soldaduras cuando la temperatura ambiente sea inferior a
0°C.

c) Las soldaduras se ejecutaran con precision y esmero y en tal orden y forma que se reduzcan al
minimo la solicitacion y deformacion residuales.

7- Inspeccion y recepcién

Los ensayos e inspecciones que como minimo se realizaran a los efectos de la recepcion seran los
siguientes:

» Revision General de aspecto, forma y dimensiones de las piezas componentes.
» Inspeccion del cincado y de su uniformidad.

8- Calidad de los materiales

Los materiales a proveer seran de primera calidad y no se aceptaran materiales previamente usa-
dos.

IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

Pagina 19 de 84




63,5 (2 1/2°)
o
A
-

3 AGUJEROS 21,5

DESARROLLO=

198,5

ESCUADRA REFUERZO
Cantidad Total= 4

ESCUADRA REFUERZO

15
o
%
@
wm
&
o
&

63.7
PLANCHUELA Espesor 1/4”

625

(N>
™
3

7S | —T |
& D | O— SR O

30 65 500 30

NOTAS GENERALES

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran sequn AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.

- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente sequn ASTM 123.

BULON M20x2.5x100
Roscado: 60

+ Tuerca M20x2.5

+ Arandela Grower

BULON M20x2.5x100

Roscado: 60 (para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; y para los bulones, tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2)
§ Nandela Groner - Las chapas y demés perfileria seran calidad F-24 y F-26 sequn IRAM U-500-42 y U-500-503 .

- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8, segun norma DIN 7990
- Peso total aprox. 8.12 Kg.

\
Shihd
j%

=

%
R

2 | BULON M16x100 3
BULON M20x2.5x100 1| MEDIA ABRAZADERA PARA RIENDA 4.05 2
Roscado: 60
; g&sza‘élé‘g;%%l'% POS. DENOMINACION PESO KG.[CANT. NRO. PLANO
sSczmm DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS
OPERACIONES |~ ABRAZADERAS
SUBGERENCIA DE APROBO: TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA: ABRAZADERA TIPO B2 PARA RIENDA -
CANTIDAD TOTAL=2 CONJUNTOS , , POSTE HPA®
LINEA: AREA: -
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N*:
— |FROZEICNIGT AT QOEFOFSE
GENERAL ESCALA: 1:10 HOJA: 1de 1 A4

) O m Fagina ZU d€ o4¢




D B
70
_Lﬂ"ﬂ_l_ M
. . T . |/|/‘JE£T\
_@ = = J—F (%
. . ° 2 T = Wi
e O/ =
EEE' BULON M16x2x7! Eé]
+ Tuerca M16x2 + Arandela Grower
=] Entre Aqujeros= 500 =]
L / Il
N N
> >
- IY / -
N
© L -

o

IMPORTANTE:

EL SOPORTE DEL GOZNE, NO DEBE SUPERAR
EL DIAMETRO INTERIOR DE LA ABRAZADERA

SOL

209,5

H=

ogl

CONJUNTO GOZNE INFERIOR

(OREJA INCLINADA)

CONJUNTO GOZNE SUPERIOR
(OREJA RECTA)

NOTA: CANTIDADES POR CONJUNTO

S MEDIA ABRAZADERA GOZNE (B)

1

RO-E-CA-GL-001-010

2 MEDIA ABRAZADERA GOZNE (A)

1

RO-E-CA-GL-001-009

1 SUBCONJUNTO GOZNE SUPERIOR (OREJA RECTA)

1

RO-E-CA-GL-026-009

POS. DENOMINACION PESO [CANT. NRO. PLANO
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS
NOTAS GENERALES OPERACIONES REVISO: ABRAZADERAS
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros. T i
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1. SUBGERENCIA DE TiTuLo:
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir. INGENIERIA ELECTRICA FECHA CONJUNTO ABRAZADERA ':/ ?OZNE
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente sequn ASTM 123. —— — SUPERIOR POSTE H°A
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; y para los bulones, tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2)  ROCA CATENARIA DOCUMENTO N°:
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24 y F-26 segun IRAM U-500-42 y U-500-503 . | FRO32EICILOST-A00 GYSOFSE
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8, segin norma DIN 7990 GRUPO:
GENERAL ESCALA: 1:10 HOJA: 1de1 A3
a | ) Pagina 21 0e 82¢




17
i
50,8

TTH

= Entre Agujeros= 500 3
Il // \\ [
N N
o o)
K P

w

IMPORTANTE: o

EL SOPORTE DEL GOZNE, NO DEBE SUPERAR N

EL DIAMETRO INTERIQR DE LA ABRAZADERA A

@/ SO

CONJUNTO GOZNE SUPERIOR
(OREJA RECTA)

ol

CONJUNTO GOZNE INFERIOR ~
(OREJA INCLINADA)

il
— EEE

BULON M16x2x7/

+ Tuerca M16x2 + Arandela Grower

NOTA: CANTIDADES POR CONJUNTO

S MEDIA ABRAZADERA GOZNE (B)

1

RO-E-CA-GL-001-010

2 MEDIA ABRAZADERA GOZNE (A)

1

RO-E-CA-GL-001-009

1 SUBCONJUNTO GOZNE INFERIOR (OREJA INCLINADA)

1

RO-E-CA-GL-026-011

POS. DENOMINACION PESO [CANT. NRO. PLANO
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS

REVISO:
NOTAS GENERALES OPERACIONES | ABRAZADERAS
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros. SUBGERENCIA DE ArRoRe TITULO:
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1. INGENIERIA ELECTRICA FECHA CONJUNTO ABRAZADERA P/ GOZNE
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir. — — INFERIOR POSTE H°A°
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente sequn ASTM 123, LINEA: AREA: CATENARIA DOCUMENTO N°:

(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; y para los bulones, tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2) ROCA | FROZSICNIGT- GURDFSE
- Las chapas y demés perfileria seran calidad F-24 segun IRAM U-500-42 y U-500-503 . GRUPO: A0
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8, segin norma DIN 7990 GENERAL
ESCALA: 1:5 HOJA:  1de 1 A3
) | ) o Pagina 22 0 82¢




D C B A
1 Detalle A
(Esc: 1:2)
— - T T~
™~
S g h
AN
/ \
/ 30 25 \
| / \
. / T \
| | ‘ |
\ r - 41— — 9
\
\ A |
. 0 /
‘ N /
\\ | /
|
\ \ | /
| S
N -
| 40 | 370 140
B 450 ;
|
)
O OO
3 < > (R
O @ O 5 ARANDELA DE PRESION 12 SUS304 M16
i 4 TUERCA 12 SS41 M16
0 0 3 BULON 8 SS41 M16xL65
” - 2 BULON 4 SS41 M16xL.90xS75
1 ABRAZADERA 1S SS41 FB125x9, 125x6
NOTAS GENERALES POS DENOMINACION CANT MATERIAL NOTA
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros. DIBUJO: e SUBGRUPO:
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1. TRENES ARGENTINOS | ___F-B0RUcK
o . . - . : ABRAZADERA
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir. OPERACIONES S. MERLUGCIO S
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123. SUBGERENCIA DE ArRoRo: TITULO:
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; INGENIERIA ELECTRICA FECHA ABRAZADERA DE POSTE
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2). , , 06/07/2021 TIPO E
LINEA: AREA:
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24 ROCA CATENARIA DOCUMENTO N*:
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8, e IFROPEITNAST-AGNM QAIOFSE
segun norma DIN 7990 '
J GENERAL ESCALA: 1:5 HOJA: 1de 1 A3
O | O o Pagina 23 0e 82¢




-

USPENSION CON BULON
—CA-GL—-027-002/003

PLEGADO PARA PASAJE ABRAZADERA\
T

BUJE ROSCADO

PExter. 30 — Largo; 39mm
Rosca interna: M16

ANGULO LATERIAL

ANGULO INFERIOR '
T~ PLACA ABRAZADERA ran

\I\\\\ \ !
\

425

' | o oo
; VISTA FRENTE
- 630 -
- - B 601
- 600 _
118 =75.5= - 450 o
© | |ANGULO LATERIAL 7ONA SUPERIOR
o L [ . |
w N 4§§j4§@%4€§%ﬁgﬁwgﬁﬁ\j - { E il b ANGULOSUPERIOR
i | L i — y E— G |
| . | | ' S|
ZE EE LTE

HERRAJE DE! SUSPENSION
CON BULON
RO—E—CA—GL'—027—OOZ/OOB

2 PERFILES'UPN 80x45

~

REFUERZO 150x38x6.35

RO-E-CA-GL-027-002,/003
HERRAJE DE BUSPENSION

HERRAJE DE SUSPENSION CON BULON CON BULON

RO-E—CA-GL—027-002,/003

i S

REFUERZO 150x38x6.35

AR;

150

I
o
&
REFUERZO 150x38x6.35
|
I
I
(@)
0 o
9
|
I
|
o) i
o
AN
Y o
i \ &
N 4
3 | V
4 A !
| |
| i
1401 N8 40| o
o o o o N

)
|

ﬁ“““4444444444444444444444#“44444I4444444444444444444444‘+

[ & o JaV I ‘-.
H S %‘ © ANGULO @
‘ O O

1191

ZOFIJA MEDIA

204

/ONA INFERIOR

VISTA ZONA SUPERIOR (Vigo

ANCHO VIGA= 450

Ancho:

630

T | 1
9 1. 1
I | L
I I . R 2
i 1P~ ANGULO|SUPERIOR 1=~
- — | .l
— 1
iui ii ! H
/1 I
/| , 1
- I 1
— I - b =
= S R =i
E =T I T =1 E
e T | S S | S
sl g __1l I I B T —
©| Ea 7474747+{47474{J_ | — }74747H74747477 Ea
> =] I B =1 o
= Bi=3 Il I ! i Il - —d =
= " ==
- 1. | 1
i I L
o . EPYN
- I ¥
1 .
S | H
L N I
. =41 ANGULO!SUPFRIOR -1
N 1 2
H | tH
| 1
& 1 \ | I
140 370 40
I \ |

ANGULO

4 AGUJEROS ¢17,5 — HACER EN OBRA
PARA FIVAR MARCO SUPERIOR CON BULONES M16x40

SUPERIOR canmso= 2

846 _
200.5 B 370 - 200.5 375
‘
‘ S
]
N i ’
i = %
ol B
~ !
&
Q7 B7.5 PRACA BISAGRA
1515 |
I
=
——— | v
| |
ANGULO LATERAL canmoso= 2
N
®) _—-4ﬂ—-———;—
| @1\
o ~
~ == A
A
25 _ 98 | 59 | 59 | 59 | 59 | 59_| 59_|_ 98 _ 25 76
! !
o [ [T [T [T [T [T o
<+ - <
I 2175 I
25 _ 550 _ 25
600

VISTA ZONA MEDIA

(Viga Ancho: 450mm)

ANCHO VIGA= 450

Y

PLACA ABRAZADERA

I (Inferior) \!\ !
| AR
l ;L k3%
| | |
| |
l ANGULO | INFERIOR l
I | S R I | B
4 UPN 80x45 *j¥‘1 jf*fff
| A ! —+—
) A R i L
B - Ly
] | [
| -+ |
777777 :if:i7777g77777}:j£::77777
| |
: ANGULOJNFEHOR :
! !
g ' |
B |
. l
| |
|

PLACA ABRAZADERA
(Inferior)

ANGULO INFERIOR' canmipso- 2

- /2] _ _/6
5 | 652 ol 345 -
#17.5 #7.5 ,
“ e T ‘ AN\
©
™~ Lo
Y 2
I \
&
! =
ol
~y y
“
Q7L B7.9 PLACA BISAGRA
295 | | 125 _
175 _, . 175
|
Lo ~
™~ V)
- ) Y
i
oo
S

tn este plano se muestran los perfiles del Brazo Colgante fijados
en la parte superior por el marco superior (fijacion interior) y en la
zona media fijados por los angulos inferiores (con abrazadera), no
obstante, para sortear los distintos obstaculos ya instalados en los
porticos, hay otros modelos de marcos superiores y de anqulos
inferiores sequn el siguiente detalle:

Anqulo Inferior
Con abrazadera

Marco Superior
Fijacion interior

Los mismos perfiles "U” se emplean
para formar el brazo colgante para
vigas canasto de 490mm de ancho.

NOTAS GENERALES

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.

- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.

(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 ,

segun norma DIN 7990

-Todos los agujeros seran de diametro 17.5mm salvo especificacion en el plano.
- Las arandelas son M16 una por cada bulén, de acuerdo a Norma IRAM 5107

Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente.

Q
Q
q
q
Q
\}
q
q
{
Q
q \/
L\
L (
PN
///
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS
OPERACIONES REVISO: BRAZO COLGANTE
SUBGERENCIA DE APROBO: TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA EorA BRAZO COLGANTE P/VIGA TIPO CANASTO
. _ ANCHO 450 mm
LINEA: AREA: _
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N
GRUPO: | FROAESQAHG -O08-CB30FSE
GENERAL ESCALA: 1:5 HOJA: 1deb5 AO

Ragina 24 de 84




4 3 2 1
FIJACION INTERIOR
ANGULO SUPERIOR cantioao-= 2
ANCHO ©650mm . s i
37.5 _ 200.5 370 i 200.5 _ _ 375 76
ANGULO| LATERIAL | I I o—f
2 \ \
] e Ty { SN
[ \ — o
DL ] é S i
& | 33 !
i o st Aq% [} - %FB Q\NQ-) _B37.5_ PLACA BISAGRA
[ O s
- z - - wls . 125
= 3z =
o s o
& g - | |
O g S,
~o G o
=R &
E
Od- 40 g ANGULO LATERAL canmioao= 2
©r g/%ﬁ‘ _j_ﬂ
I
Y ©
Il Il 3 LT [11 '\_"_
L__J L__.l !
449* ANGULO| LATERIAL 4497 25 98 159 1. .99 | .99 | 99 | 99 | 59 | 98 _ 25 \7—6|
! | | I R !
Se emplea cuando no hay obstaculos en la viga. = =
Es necesario se retirar dos o tres planchelas diagonales ! 275 !
sobre los cordones superiores de la viga, segln la
la posicion del marco. 2 - 20 - 2
- 600 - NOTAS GENERALES

Una vez fijado el marco superior con las abrazaderas,
los perfiles "U” del brazo colgante se pueden desplazar
a izquierda y derecha para adoptar la posicion deseada
segin lo indicado en el plano de cada portico.

Los aqujeros A=B—C-D son @17,5mm vy se haran en
obra una vez asequrada la posicion definitiva del
brazo colgante, empleando bulones M16x40

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.

- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.

- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.

(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24
- Las conexiones entrege(*.)lementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 ,

segun norma DIN 79

-Todos los agujeros seran de diametro 17.5mm salvo especificacion en el plano.
- Las arandelas son M16 una por cada bulén, de acuerdo a Norma IRAM 5107

Arandelas planas pedondas y galvanizadas por inmersion en caliente.

DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS
OPERACIONES REVISO: BRAZO COLGANTE
SUBGERENCIA DE APROBO: TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA o BRAZO COLGANTE P/VIGA TIPO CANASTO
: , ANCHO 450 mm
LINEA: AREA: _
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N
GRUPO: | FROZ2RICLOST-ATRNBANMBOFSE
GENERAL ESCALA: 1:5 HOJA: 2de5 A2

Zagina Zo de o4




) ANGULO SUPERIOR camozo- -
-[JACION EXTERIOR

- WS 125
ANCHO 630mm -
&y 1375
S o PLACA BISAGRA
of 1 \
$ ANGULO]| LATERIAL % X o o
! ! om M ! ! > T ‘
T T ‘ ! ‘ i .
i n o ‘ | o
~ © © N
™~ ™~ N o)
r 1T o
©
@ — 2
cordon superior A 0 B \.7)75 o 4 2005 | 370 R o 2005 o L 375
viga tipo “canasto E o o T T o B
1" 651656 4$7 L[ 4€i97 846
(i - : ’ ]
I I I I §T
P = g
= = 3 [
D > g1
- - Eps ©
— — 5g -
i © | | ]
(D) W
g - =
g o o
L m m
T A P,
gl @) O
B4 =0 0
= | LL
%} 2l %%C o sy AN GU LO LATERAL CANTIDAD= 2
& "L" 65x65x8 o
= — & 7.9
‘ § = .
|
1 ©
o ™~
L - < . [T _'—
n || 1
W o
25 98 99 | 99 [ 59 | 59 | 59 [ 59 98 25 /6
~+ ANGULO| LATERIAL - e e AR u
Y Y
. o [T [T [T [T [T [T [T o
Se emplea cuando hay que sortear obstaculos como T~ . ~
barras diagonales, montantes o patas de sobreporticos. ! 25 !
Es necesario se retirar dgs 0 tres plo.nchelos /d|ogon0|es s | | 550 1L
sobre los cordones superiores de la viga, segin la
la posicion del marco. - 600 - NOTAS GENERAES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
Una vez fijado el marco superior con las abrazaderas, Lassadars sern sogut AIS D1 | —_—
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
. ”» b} . . . " .
los perfiles "U” del brazo colgante se pueden desplozar Tt st s s s 5T
. . . e y para los bulones tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).
a izquierda y derecha para adoptar la posicion deseada L chapas y demés perfeia serdn caidad F-24
Segljn |O mdiCOdO en e| p|(]nO de COdO pértiCO. -I;ZZSr?r;]%ﬁir(r)]r;e[s)lﬁn%eg%lementosestructuralesdebenserejecutadasconbulonescalidad8.8,
-Todos los agujeros seran de diametro 17.5mm salvo especificacion en el plano.
. - Las arandelas son M16 una por cada bulon, de acuerdo a Norma IRAM 5107
LOS OgUJeI’OS A_B_C_D soN @']7 5mm y se h(]I’(]ﬂ en Arandelas planas pedondas y galvanizadas por inmersion en caliente.
)
obra una vez asequrada la posicion definitiva del TRENES ARGENTINGS PO SUBGRUPO:
brazo colgante, empleando bulones M16x40 OPERACIONES =~ BRAZO COLGANTE
SUBGERENCIA DE APRoRe: TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA BRAZO COLGANTE P/VIGA TIPO CANASTO
, , ANCHO 450 mm
LINEA: AREA: ~
ROCA CATENARIA POCUMENTO ™
SRUPS: IFRGZERICHIST-AGDBEEOFSE
GENERAL ESCALA: 1:5 HOJA: 3de5 A2

< | ™ o | Pagina Zo de 84




o 1
F o ° o / o ‘f ° b d
i I /6
i il . 721 2
40
45 | 652 | 345 ,
617.5 $17.5 Y
/;R s - NN\ \ E—
i A
o/ © ©
! corddn inferior ™ LO ™
viga tipo "canasto” ] Y
2 2 "L" 65x65x8 “ de} _
] S35 S8 < A
M &= E £ E © ([@»)
§ \ & 5 & 5 [ Y = N Lo
8 I I I I “ N T
©
g = B <y
5 = = \
£ & & “
o |
g3 — — Q\\' _37.5 PLACA BISAGRA -
O O T i
= = 2 73
~ ~ .,
a a 295 _| | 125 _
S O .3
;D T T T T ;D g gl
J oA
=3 | 175 1715
cordén inferior g8 ° a8 ° 1T T
viga tipo "canasto” g g I
"L” 65x65x8 = = [\ = — =
| T © i |
{ ™~ Lo
\\%/ ! Y ) !
A
Q
1 | O
Se emplea cuando no hay obstaculos en la viga. OGBS
. . . - Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
£s necesario se retirar una o dos planchelas diagonales Lo solfaus son sequ AWS 1.1
. R . . _ - Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
b G JO | O S C O rd O n e S | n fe r | O I’e S d e | O V| g O y S e g U n | G - Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
e ok slona utcas randoo v 6350 gin2 2 400 i)
. e y para los bulones .
| O p O S | C | O n d e | m O rC O ¢ - Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8,
segun norma DIN 7990
-Todos los agujeros seran de diametro 17.5mm salvo especificacion en el plano.
- Las arandelas son M16 una por cada bulén, de acuerdo a Norma IRAM 5107
Arandelas planas pedondas y galvanizadas por inmersion en caliente.
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS
SUBGERENCIA DE APRoB TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA BRAZO COLGANTE P/VIGA TIPO CANASTO
, , ANCHO 450 mm
LINEA: AREA: —
ROCA CATENARIA DOCUMENTON™
=55 IFRGZERITHNOST-AFDBANEEOFSE
GENERAL ESCALA: 1:4 HOJA: 4de5 A2

=2

InaZs de o4




1
F ° ° ° / ° ‘f ° ° b d
/6
1 B 721 - -2 -
NP 40
345 | 652 | 345 _ 40
cordén inferior o S o B |
Yi%u tipo "canasto” 817.5 817.5 "
2 £ L” 65x65x8
_ S, . S, “ | T MM N “
— b e ke ~ !
g + + ! ! " !
= = .10, % %
gl S
= = 635 1 |
s I_ I_
- - A
= = Q>
= =
0 0 175 . . 175
O O
;D I T T T ;D [
o A
j \ j 1 © 65.5 =
< F — g Y !
—E= T2
cordén inferior & ; & ; /;';\ “
Yi%u tipo "canasto” g g \EF/
L" 65x65x8 oo
(-
Se emplea cuando no hay obstaculos en la viga
. NOTAS GENERALES
que no permiten poner la abrazadera. Todslos inersire st xresatsen e,
. R . - Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
E S Necesario se re J[ rar ung o d 0S p | anc h e | as d [ g ong | es - Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
. . . . _ - Todos los elementqs §era’n galvanizadqs por inmersion en caliente. segun ASTM 123.
bajo los cordones inferiores de la viga, segln la e e et i soim o 3 o )
o e - Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24
| G p O S | C | O n d e | m O rC O . - Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8,
segun norma DIN 7990
-Todos los agujeros seran de diametro 17.5mm salvo especificacion en el plano.
- Las arandelas son M16 una por cada bulén, de acuerdo a Norma IRAM 5107
Arandelas planas pedondasqrgalvanizadas por inmersion en caliente.
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS
SUBGERENCIA DE APRoRe: TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA BRAZO COLGANTE P/VIGA TIPO CANASTO
, , ANCHO 450 mm
LINEA: AREA: —
ROCA CATENARIA POCUMENTO ™
=55 IFROZERICHAST-AFDEEEOFSE
GENERAL ESCALA: 1:4 HOJA: 5de5 A2

=2

Ina Zo de o4




STA ZONA SUPERIOR

ANCHO VIGA= 630

VISTA FRENTE v

Y

| I I |
630 BUJE ROSCADO | | I | i |
- - fexter. 50 — Largo; 39mm | i I | ] |
. 600 _ BUJE ROSCADO Rosca interna: M16 | I ANGULOIISUPERIOR I |
-8 _ b ‘ | | PLACA ABRAZADERA i | i |
= = DL — -4 o e ey — - — - Y }[ - b
||| ANGULO LATERIAL ANGULO LATERIAL LONA- SUPERIK ANGULO LATERIAL “ | | e L RN
Sl Ghllol 6 e = ANGULO: SUPERIOR —=p = -
CARA DE APOYO | b~ 11T i _j%tﬁg MARCO SUPERIOR . I S B LU (AN <> [— o e
I ——— 1] N e ' I = T 1T~ /ANGULO INFERIOR DERECHO TR
W i | i W \ I | j e i (PI | 1 - =
B B / 1o | W B e —— LI | S
! . (0 \ , ! , o = e T = Il e e > S
! lg PLEGADO PARA PASAJE \\ ! = S | I i I | I | QT =
| | Lo !
AORAZADERA HERRAJE DE_SUSPENSION A ay HERRAJE DE SUSPENSION N IO O S = T S A = 9
| CON BULON \ \ . ! j CON BULON L33l 8B st — 1T — T = S
o o RO-E—CA-GL-027-002/003 | \ / | RO—-E—CA—-GL-027-002/003 o = ;flk**%l: ***** = | | (‘Q****jr *j*} > -
s | Bt \ \ | / ! = S—d= | I —i I Baim 1 I i Q
| | \ \ / / 1 <C LLffJ,l fffff F_J Il | LﬁffffJL fJfl - 1
i , ! | \ . ! / N = ————— === === ¥ | _‘_'_
HERRAJE DE SUSPENSION CON BULON | 3 18 HERRAJE DE SUSPENSION CON BULON A
RO-E-CA-6L-027-002/003 ] T RO-E—CA-GL-027-002,/003 | \ | ! / | i ANGULO |NFER|O|.| IZleIERDO 1 i
| 2 PERFILES UPN 80x45 \ \ f | 72 PERFILES UPN 80x45 _‘_ I 1 i | Kjl | _}_
\ \ / / | I i | LTy H
, \\ \ . / / / | | !PLACA(lﬁ%FSi/(\)%)ADEF@( i | y t J
\ \ / / | I Thi | / i |
| \ \ | / ! L & - —— - —— - —— - - - - PLACAABRAZADERA 14—} - B
\\ \\ // // ‘ | | A\l Il | (Superior) 1 |
! \ \ ! p j | y I I =
o | o LN th | i
REFUERZO 150x38x6.35 | \ \ 20° / / | i f | i |
\ ! / | I Il | I |
\ | | \ ! | | I | | I |
\ / | I I |
N — \\ \ ! / // 4 AGUJEROS ¢17,5 — HACER EN OBRA
g?)_‘ \ \\ // / PARA FIUAR MARCO SUPERIOR CON BULONES M16x40
| | \ | / / 2094, 18506
\ \ / / ) R }
! \ \ / / [ il
\ / .
. NN L ANGULO INFERIOR o VISTA |ZONA MEDIA
| \ / / CANTIDAD= 2 (1 DER. + 1 1ZQ.) | g
| \ N j /) i
. | S / HERRAJE DE SUSPENSION L —p JAR"
| \ | | CON BULON ! I
' S S o NN e 1 iy MGULOFER
ANGULO SOPORTE INFERIOR VIGA \ 0 I | ey A N S g
~_ | PLACA ABRAZADERA i \\ Jiisl // ! — | | T
1 | | il | - o 4 UPN 80x45
\\\ I \\ ] | // _ B 396 N p— : H N
—1 | | 1 — i @ \\ I T (li-b - ] /' Z O N A M E D | A a 76 325 - i= 331 =i - 325 % : :I: r—J
. | ANGULI INFERIOR /| I | N | i { b
el A= . g“ I S | i | i ks
! o A e | b (
| |
REFUERZO 150x38x6.35 A — S | ANGULO HNFERIOR
| y | i
N o = = S
N = 7 / r_o“ | Il R
3 | . 4 \ PIACA BISAGRA | 1 | f2 A
2 5] P Bl |
I S |
IS 4 . —= 170 _ | . I !
| 25 _ 21094 | 18506 _ S | . R
. - - 396 _ Q
| N
(
| . . N
R " tn este plano Se.muestrcm los perfiles c.iel Brazo ”Colg/ant.e fIJ.C]dOS SUPFRIOR cantpap= 2 63 <
+ ] # I en la parte superior por el marco superior para fijacion interior y en la g .
o / o : : T4 <
! \\ . zona media fijados por los angulos inferiores tipo 1 sin obstaculos, no o b \\ .
.o _ . - ™ . | |
3 | - obstante, para sortear los distintos obstaculos ya instalados en los = I (Y B e = S Lo ; ( N
= P . . - U
| . - porticos, hay otros modelos de marcos superiores y de angulos 576 34 L 1 L]
. . _ . . - N
f . inferiores sequn el siguiente detalle: Aorox.= 916,56 |
4+ 4 | | - ANGULO LATERAL cantpao= 2
& Marco Superior
| | « 5817, 560 5817 &> 7.9
REFUERZO 150x38x6.35 FIJACION EXTERIOR (Ancho 650 mm e — 200 5 ——f—
y | = FIJACION EXTERIOR (Ancho 750 mm ECR | , ol
! AN o FIJACION EXTERIOR (Ancho 1200 mm) ‘ | — 2 "~
\ CD 4 \g }} F [ T 11 |
o N T R S D )
- | V | N \ _ 123 | 59 | 59 | 59 | 59_| 59 | 59 | 123 _ \LI
+ AT N
| : 1 . | | = %) $17.5
| I Angulo Inferior =l g AN
40 118 40 < PLACA BISAGRA | \
L T8 0l e TIPO 2 — CON PERFIL DE EMPALME Lt 5 R S
TIPO 5 — CON UNION DIAGONAL LARGA % Lﬁ.‘ [ 9175 ]
TIPO 4 — CON UNION DIAGONAL CORTA 170
TIPO 5 — CON EMPALME DESFASADO 25 | | 550 1.2
- 600 _
NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 , PiBuo SUBGRUPO:
segun norma DIN 7990 TOREPNESRAAREE;gInOESS REVISO: BRAZO COLGANTE
-Todos los agujeros seran de diametro 17.5mm salvo especificacion en el plano. SUBGERENCIA DE APROBO: o
- Las arandelas son M16 una por cada bulén, de acuerdo a Norma IRAM 5107 iy '
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente. INGENIERIA ELECTRICA reenk BRAZO COLGANTGE?,S /r\n/IanA TIPO'V ANCHO
T Roca N CATENARIA DOCUMENTO ™
=5 | FROAESQAHG -OPB-CB20FSE
GENERAL ESCALA: 1:5 HOJA: 1de 10 AOQ
(00] N~ N8 Ip] <

™ o | Ragina 29 de 84




FIJACION INTERIOR

ANGULO SUPERIOR canmoap= 2

6.35

G

| V777X
/6 13
ANCHO ©050mm 676.54
Aprox.= 916,56
_ 630 _
- - 5817, 560 2817
] i 49
ANGULO| LATERAL !
(@)
T Tl T T I XK I i
— ) ° \
corddn superior A B /A
viga tipo "V* — ‘O ¢1 75
*L* 75x75x8 = I \\
an ! PLACA BISAGRA
|8 g $2 75
L - e
5 - 170 —
Di I I I I gf Oi
= HE =)
[ o~
L Lol
4 o Al
) D
= z ANGULO LATERAL
= = CANTIDAD= 2
- > 6.35
& o 2, —t
= - = £
<C g <
§ “ 2
é 1T T T " o 7
i . o ™~ 7
g 4 4 $ Tt = T
i 123 | 59 | 59 | 59 | 59_| 59_| 59 | 123 _ 76
cordon superior D C
viga tipo “V*
"L 75%75x8
— ! ] [T I I ] !
(@) o
T T ~ —~ g =
+ = U=l = U =+ | 175 |
ANGULO| LATERAL
| | 25 - 550 Ll 95
/ : - 600 _
Se emplea cuando no hay obstaculos en la viga.
Si es necesario se retira la barra transversal de la viga. NOTAS GENERALES
Uﬂ(] vey ﬂJOdO e| marco Superior con |OS ObrOZOderOS, -'Ll'odasIasdimensionesestanexpresadasenmiIimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
H "o - Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
| 0S p € rﬂ | €S U d e| b razo ¢ O| gO n te S€ p ue d en d € Sp | azar - Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente sequn ASTM 123.
. . . e, h rfileria los val 4 2 2;
a izquierda y derecha para adoptar la posicion deseada s o e utcas v S o 150 g 400 i),
- . . L1 - Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24
S eg un | O In d ICd d 0 en e| p | ano d € Cd d a p Ort ICO. -Las conexioneslﬁn%eg%lementos esfructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 ,
segun norma
. -Todos los agujeros seran de diametro 17.5mm salvo especificacion en el plano.
|_OS QgUJerOS A—B—C—D SON @1 7’5mm y Se h(]r(/]n en -)\.asarandelasson M16 una por cada bulén, de acuerdo a Norma IRAM 5107
randelas planas pedondas y galvanizadas por inmersién en caliente.
obra una vez asequrada la posicion definitiva del S
brazo colgante, empleando bulones M16x40 TRENES ARGENTINOS | BRAZO COLGANTE
OPERACIONES | .
SUBGERENCIA DE TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA BRAZO COLGQ:'IC'EKI;/X&I;(SA TIPO CANASTO
mm
LINEA: AREA: DOCUMENTO N°-
ROCA CATENARIA ’
=55 IFROZERICHAST-AFDEEEOFSE
GENERAL ESCALA: 1:5 HOJA: 2 de 10 A2
™ a | Pagina sU de o4




“IJACION EXTERIOR
ANCHO 630mm

ANGULO SUPERIOR cantoan= 2

37

6.35

T

B 630 B 676.54 L 122
| Aprox.= 916,56
) =
ANGULO| LATRRAL g
e e e e 2 170
£ 2 75
= 7
A B - 4
Al N L VaY s o
g © PLACA BISAGRA
. — o ﬂ—' // 2,
A = 8
2|8 \ Y
) \ S
e | \ | 2
| | {\ |\ “
$17.5
rival ANGULO LATERAL canmpao= 2
% P £ 6.35
=| 8 VZ4 || et
i 7
i 2
5 ‘ 2
Y% — Y © 4
cord6n superior < 0
%7 9/ ﬂ)/ O O 4497C "igr‘?ﬁtipo v ~ 1T 1T ] i
"L” 75x75x8 “
— g - 123 _597 _597 =597 _597 =597 =59= - 123 - 76
psll | 1 )
Ef: N ) r
ANGULO| LATERAL | |
L3 i 1 o 11 [T 11 [T T [T o
5| - <
| 9175 1
Se emplea cuando la chapa de union estd sobre un montante 2 | . 290 T —is
y no parten diagonales hacia el cordon inferior de la viga. 3 600 _ N
Uﬂ(] Vez flJOdO e| marco Superior con |OS (]bI’(]ZOdeI’GS, -'LrodasIasdimensionesestanexpresadasenmiIimetros.
. 19N - assoldaduraslse.ran segun AWS D1.1.. ‘ Ny .
os perfiles "U" del brazo colgante se pueden desplazor el
a izquierda y derecha para adoptar la posicion deseada ok e, ercas y stanos i o 350 g 400 g)
se ljﬂ |O iﬂdiCOdO en e| |(]ﬂO de C(]d(] (/)I’UCO - Las chapas y demés perfileria seran calidad F-24
g p p . - Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8,
segun norma DIN 7990
. ., -Todos los agujeros seran de diametro 17.5mm salvo especificacion en el plano.
Los agujeros A=B-C=D son @1/,omm y se haran en e e i b e i e A S0
obra una vez asequrada la posicion definitiva del
brazo colgante, empleando bulones M16x40 - PRBREre
) TRENES ARGENTINOS
REVISO: BRAZO COLGANTE
OPERACIONES ]
SUBGERENCIA DE ArroRe TiTULO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA BRAZO COLG,:s'CI':IE_KF)’/Xlsch TIPO CANASTO
mm
LINEA: AREA: S SCUMENTO N
ROCA CATENARIA '
— |F-RO2E QASGLABRN3SOBOFSE
GENERAL ESCALA: 1:5 HOJA: 3 de 10 A2
< ™ au | Ragina 31 de 84




FIJACION EXTERIOR

ANCHO /o50mm

750

abrazadera
| RO-E-CA-GL—026-002/003

ANGULO SUPERIOR cantoan= 2

676.54

Aprox.= 916,56

37

110

L

PLACA BISAGRA

6.35

i

L

T A ol W], + [
9.0
chgpa @e wiio
%
NI L R
: i J;\N‘;U\L(;'L/;T‘E'R/;L“ o

Se emplea cuando la chapa de unién estd sobre un montante
y parten diagonales hacia el corddn inferior de la viga, lo que
obliga a separarse de las mismas para que puedan entrar las
abrazaderas. Caso especial vigas 1-1-11 y 1-1-19.

Una vez fijado el marco superior con las abrazaderas,

los perfiles "U” del brazo colgante se pueden desplazar

a izquierda y derecha para adoptar la posicion deseada

segin lo indicado en el plano de cada portico.

Los aqujeros A=B-C-D son @17,omm y se haran en
obra una vez asequrada la posicion definitiva del
brazo colgante, empleando bulones M16x40

40

&

560

40

124

929

917.5

6.35

76

40

25

670

720

NOTAS GENERALES

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.

- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.

- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.

(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

- Las chapas y demés perfileria seran calidad F-24
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8,

segun norma DIN 7990

-Todos los agujeros seran de diametro 17.5mm salvo especificacion en el plano.
- Las arandelas son M16 una por cada bulén, de acuerdo a Norma IRAM 5107

Arandelas planas pedondas y galvanizadas por inmersion en caliente.

TRENES ARGENTINOS
OPERACIONES

SUBGERENCIA DE
INGENIERIA ELECTRICA

DIBUJO:

SUBGRUPO:

REVISO:

BRAZO COLGANTE

APROBO:

TiTULO:

FECHA:

BRAZO COLGANTE P/VIGA TIPO CANASTO
ANCHO 450 mm

LINEA:

ROCA

AREA:

CATENARIA

DOCUMENTO N°:

| F-BR22 81 CASTLAPA 3SBBOFSE

GRUPO:

GENERAL

ESCALA: 1:5 HOJA:

4 de 10 A2

Ragina 32 de 84




FIJACION EXTERIOR

170
ANCHO 1200mm <
L 7& PLACA BISAGRA
e // o,
1200 = P~ ﬁ
T
a) g A g
ANGULO| LATRRAL - | |
g ! N
= = = = = £ = L = == == == == 3
i 49 ‘
= 58.17 560 58.17 #17.5
L 5,6 SR
Fe |- 1o 0 9 |
s .
. § perfil de empalme
R ANGULO LATERAL cawmons= »
: : o 6.35
>
S
T 7
S
I I zzsmmrrz)
238.5 99 | .59 [ .59 | 59 | 59 [ 59 | 59 | 59 | 59 | 59 | 59 [ 59 238.5 76
\!\ \!\
! !
14 'Pﬁl L | | | | T T T I |
i S - 2
§ perfil de empalme TT~~275
i C11 o sy 25 1135 25
o,/ oo o o <+~ S .
g
g
$ —— —— —— —— —— —— —— —— —— —— —— —— ——
L]
EE ANGULO| LATERAL
Se emplea cuando la chapa de union estd sobre un montante y parten diagonales hacia NOTAS GENERALES
P . . . . . - Todas las di i t d ilimetros.
el corddn inferior de la viga, al mismo tiempo muy cerca de los perfiles de empalme, lo L:Sz;:asdulginss;;ss;:sanexpresa as en milimetros
- gun AWS D1.1.
que Obllg(] a separarse de las mismas para que puedon entrar las abrazaderas. - Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
Caso especial viga 3—11-29. 'T(;’;’?:c"h?:%ey“l‘:?&ﬁ’.itﬁ:ﬁii32!!?:{2%‘21%2&%2322@}”52(552}5;3;jegz“”ASTM”3'
Una vez fijado el marco superior con las abrazaderas, los perfiles "U” del brazo colgante e - oie o)
. . . P - Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24
se pueden desplazar a izquierda y derecha para adoptar la posicion deseada segdn lo Las coneiones e clementos etuctrle deben s ieuiadas co uonescaldad 8.3,
.. o - segun norma
indicado en el plono del pOFtICO. -Todos los agujeros seran de diametro 17.5mm salvo especificacion en el plano.
Los aqujeros A—B—C—D son @17,5mm y se hardn en obra una vez asequrada la posicion amceas plnas hdondas | ehanzadas po merson e catee. !
definitiva del brazo colgante, empleando bulones M16x40. S SUBGRUPG,
TRENES ARGENTINOS
REVISO: BRAZO COLGANTE
OPERACIONES |__
SUBGERENCIA DE prose TiTuLO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA BRAZO COLGANTE P/VIGA TIPO CANASTO
, , ANCHO 450 mm
LINEA: AREA: ~
ROCA CATENARIA | POCUMENTON:
— IFRGZERITNIST-AFDBEOFSE
GENERAL ESCALA: 1:6 HOJA: 5de 10 A2
Q] | Pagina33de s34

ANGULO SUPERIOR cantioao= 2

37

A

676.34

122

Aprox.= 916,56

6.35

]




HPO T — SIN OBS TACULOS
ANGULO \NFER\OR

CANTIDAD= 2 (1 DER. + 1 1ZQ.)

175 . ., 175
corddn superior
viga tipo "V" } }
"L” 75%75x8 [\
= , o
ANGULO INFERIOR [ZQUIERDO A
A
T
= 2 = =
> |5 = B 396 -
- > |8 8 —~ -—
= 1 f‘s 8 \ f = 76 325 | 331 | 325
T 17 O <—>‘ _ o _ —
= —
— = 1 7 %2) ! T [y
A 7 !
@ e
A = X A ~ o ANGULO INFERIOR IZQUIERDO
== - llinG I
corddn inferior _ U corddn inferior : 7 ©
viga tipo "V" N viga tipo "V"
" 75x75x8 D) g "L" 75x75x8 “ A
O
| —— J ——— Ip) § -
= e i = — 7 i
S =3 «©
§ ;U T T T T % § // ﬁ_"
S - 2E g 2 PLACA BISAGRA
8 O 3k < 8
I &le = Y2
g3 g £3 75 4 2
i £ 170
210.94 | 185.06
corddn superior
viga tipo "V’
"L" 75x75x8
NOTAS GENERALES
Z . M . . - Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
se emplea cuando no hay obstaculos en el perfil inferior de la viga Lot AT D1
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).
- Las chapas y demés perfileria seran calidad F-24
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8,
segun norma DIN 7990
-Todos los agujeros seran de diametro 17.5mm salvo especificacion en el plano.
- Las arandelas son M16 una por cada bulon, de acuerdo a Norma IRAM 5107
Arandelas planas pedondas y galvanizadas por inmersion en caliente.
DIBUJO: SUBGRUPO:
SUBGERENCIA DE APRoB TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA BRAZO COLGANTE P/VIGA TIPO CANASTO
, , ANCHO 450 mm
LINEA: AREA: -
ROCA CATENARIA POCUMENTO ™
=55 IFROZERICHAST-AFDEEEOFSE
GENERAL ESCALA: 1:4 HOJA: 6 de 10 A2

s P o | Pagina 34 oe 84




PO 2 — CON PeRrIL Do EMPALME

ANGULO \NFER\OR

CANTIDAD= 2 (1 DER. + 1 1ZQ.)

17.5 17.5
— - —— e}
\ | 1
© , I
" ANGULO INFERIOR IZQUIERDO ﬂ,
corddn superior “
viga tipo V"
"L" 75x75x8 -
B 396 _
32.5 331 32.5
76 I B o
O—- 2 - , | |
- . 52” O 7 T gy “
% =\t T I |
L 2|5 8 ANGULO INFERIOR IZQUIERDO
-
& 0 3
™~ = ] ©
<o
Q= Q= §
yran\y () O /A
A\ — — A\ o !
i ——— Pl s |
corddn inferior g PERFIL DE|EMPALME E cordén inferior T
viga tipo "V* (] viga tipo "V" i
"L" 75x75x8 Q = O O \) Z C ) "L” 75x75%8 S o
S T— e ——— — / ~ Y
2 | — 3 = ~ PLACA
g = -+ + ) 5y ' o
g & SE O 3 7
8 = f lng \ = £ ] 4935 o 25
| 2| o | g —
] <T ] il L <C @
-3 g o 221.82
BT i i =N ~ -
% ) B 210.94 e 185.06
corddn superior
viga tipo "V*
"L" 75x75x8
NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- . - Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
Se em p | eC] CU G n d O e| Ob SJ[O CU | O G Sorteg r eS e| p er’ﬁ | d e em p G | m e d e| - Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersién en caliente segun ASTM 123.
_ . . . (para chapa y perfileria los valores seré&n de 565 g/m2 a 600 g/m2;
C O r‘d O r‘] | r‘] fe r‘ | O r‘ d e | O \/| g O y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).
) - Las chapas y demés perfileria seran calidad F-24
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8,
segun norma DIN 7990
-Todos los agujeros seran de diametro 17.5mm salvo especificacion en el plano.
- Las arandelas son M16 una por cada bulén, de acuerdo a Norma IRAM 5107
Arandelas planas pedondas y galvanizadas por inmersion en caliente.
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS
SUBGERENCIA DE APRoB TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA BRAZO COLGANTE P/VIGA TIPO CANASTO
, , ANCHO 450 mm
LINEA: AREA: -
ROCA CATENARIA POCUMENTO ™
=55 IFROZERICHAST-AFDEEEOFSE
GENERAL ESCALA: 1:4 HOJA: 7 de 10 A2

Zagina 5o de o4




PO 5 — CON UNION DIAGONAL LARGA
ANGULO INFERIOR

CANTIDAD= 2 (1 DER. + 1 1ZQ.)

cord6n superior

O
Yll_%a;slzc;s';\g ™ ANGULO |NFER|OR DERECHO LD“"

396

A
!

A
|
A

K’J
~—
perfil "U”

brazo colgante
K’J
%
|

ANGULO INFERIOR DERECHO

I
N T UNEE A corddn inferior 7
(4R —viga tipo "V
= N4 "L" 75x7548

FERTOR DERECHO
/6

cordon inferior
00 tino "V* |
"L" 75x75x8

0 INFERIOR 1ZQUIERDO

160
160

NN\

ANGUL
—

4 535 PLACA BISAGRA]

brazo colgante

%

F’J
ANGUL
ol

A
!

162 - 234

A
|
|
!

corddn superior
viga tipo "V*
"L" 75x75x8

NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.

Se emp|€O CUOﬂdO e| ObStéCL”O O Sortegr eS Uﬂ(] diOgOﬂC” que Uﬂe |OS - Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.

- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente sequn ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;

COt’dOﬂGS Superlores e |n]cer_|or_ de |C1 V|gO, COSO m(/]S |Or’gO, yparaIosbulonesy,tuerc‘aslyararlldelas.serénde3509/m2a400g/m2).

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24

- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8,
segun norma DIN 7990

-Todos los agujeros seran de diametro 17.5mm salvo especificacion en el plano.

- Las arandelas son M16 una por cada bulén, de acuerdo a Norma IRAM 5107
Arandelas planas pedondas y galvanizadas por inmersion en caliente.

DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS
OPERACIONES REVISO: BRAZO COLGANTE
SUBGERENCIA DE APROBO: TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA o BRAZO COLGANTE P/VIGA TIPO CANASTO
: , ANCHO 450 mm
LINEA: AREA: _
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N
GRUPO: | FROZ2RICLOST-ATRNBANMBOFSE
GENERAL ESCALA: 1:4 HOJA: 8 de 10 A2

s P o | Pagina 36 oe 84




PO 4 — CON UNION DIAGONAL CORTA
ANGULO \NFER\OR

CANTIDAD= 2 (1 DER. + 1 12Q.)

175 . 175
c?rdCStr] suP;rior o) \_“
viga tipo .
"L” 75x75x8 ™ ANGULO INFERIOR DERECHO LOVV
A
- 396 o
O g £ a
= _|E O 76 325 | 331 | 325
o “le L = - - -
= L JREL ) S |
D I I I I
> o~ I 7 %, T I
S E A )
— = o ANGULO INFERIOR DERECHO
& S 1 hE
13 tth th = I / «©
c?rdér] infnerior LEJ_ (LLJJ ’ UuES ﬁ c.ordé: inf"erior o o
T @— =1 1 —= @ e = . -
] ’ Q
< < v 7 PLACA B|SAGRA 1 !
> - > | 6.35 g
= UGN U2 b N
. £ . . 21318 _
- 162 e 254 _
cord6n superior
viga tipo "V"
"L” 75x75x8

NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.

Se emplea cuando el obstaculo a sortear es una diagonal que une los parchapay el s vorssrndo 65 g1z 10 gz

y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24

C O rd O ﬂ e S S U p e ri O r e S e i ﬂ ](e r—i Or d e | C] \/i g C] . C O S O m (/:] S C O rt O . - Las conexiones entrege(*.)lementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 ,

segun norma DIN
-Todos los agujeros seran de diametro 17.5mm salvo especificacion en el plano.

- Las arandelas son M16 una por cada bulén, de acuerdo a Norma IRAM 5107
Arandelas planas pedondas y galvanizadas por inmersion en caliente.

DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS
OPERACIONES REVISO: BRAZO COLGANTE
SUBGERENCIA DE APROBO: TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA o BRAZO COLGANTE P/VIGA TIPO CANASTO
: , ANCHO 450 mm
LINEA: AREA: _
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N
GRUPO: | FROZ2RICLOST-ATRNBANMBOFSE
GENERAL ESCALA: 1:4 HOJA: 9.de 10 A2

< ™ N | Pagina 37 oe o4




PO

o — CON EMPALME DESFASADU

corddn superior
viga tipo "V*
"L" 75x75x8

H
%
perfil "U”
brazo colgante
p—
%

corddn inferior
viga tipo V"
"L" 75x75x8 O

PERFIL DE |EMPALME

o O o O O

corddn inferior
viga tipo "V*
"L" 75x75x8

OHO444d H‘q’ [43ANI O TNONV
S
\ﬂ

—
—
perfil "U"

brazo colgante
—
—

corddn superior
viga tipo "V*
"L" 75x75x8

Se emplea cuando el obstaculo a sortear es el perfil de empalme del cordon inferior

de la viga. Caso especial portico 3=11-37/.

ANGULO INFERIOR

CANTIDAD= 1

/6

A

396

331

|

/6

6.3

NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.

- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente sequn ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24

- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8,
segun norma DIN 7990

-Todos los agujeros seran de diametro 17.5mm salvo especificacion en el plano.

- Las arandelas son M16 una por cada bulén, de acuerdo a Norma IRAM 5107
Arandelas planas pedondas y galvanizadas por inmersion en caliente.

TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

SUBGERENCIA DE
INGENIERIA ELECTRICA

DIBUJO:

REVISO:

APROBO:

SUBGRUPO:

BRAZO COLGANTE

FECHA:

LINEA: AREA:
ROCA

CATENARIA

TITULO:
BRAZO COLGANTE P/VIGA TIPO CANASTO
ANCHO 450 mm

GRUPO:
GENERAL

DOCUMENTO N°:

IFRGZRITNIST-AFDBAPHOFSE

ESCALA: 1:4 HOJA: 10 de 10 A2

Pagina 38 e 84




LA BARRA ENTRA EN LA

"U" DEL HERRAJE DE UNION

RECTO
\
) | |
O
0
N——
TN Y
|
N
N O
0
Y
o
K1 o
' g o
| D22 T
— SECCION X - X
N I
N O
0
Y
|
(@)
R7 5 O
B Y \
_X>
1 | BARRA 1| Heanraoosos —ceeme ™| 550 g/m?
Ne | DENOMINACION Cant| MATERIAL OBSERVACION
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS | HERRAJES Y DISPOSITIVOS
DE RETENCION
O ONES s
INGENIERIA ELECTRICA FECHA: BARRA DE RETENCION
LINEA: AREA: o,
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N°:
E— | FREI2ERICINOSH-APNQEROFSE
GENERAL ESCALA: S/E HOJA: 1 de 1 A4

Fagina sy de o4




+0,5

4 Agujeros de 821,5 0

x40 [ ‘
\ % 1
I |
o~ f,; =
/ ~ 1 |
% - % | ‘/ }
WK/ \/ ! _\ﬁ !
- 24 — 12 — ‘
B 48 | B 54 .
NOTA:
SALVO DONDE SE INDICA
PARA TOLERANGIA
CORRESPONDE:
F24—IRAM 500-503
CUERPO 1 Cincado en caliente
550gr/m2
POS DENOMINACION CANT MATERIAL NOTA
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS ,
OPERACIONES REVISG: DISPOSITIVOS DE RETENCION
SUBGERENCIA DE APROBO: TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA FeCHA HERRAJE DE UNION PARALELO
LINEA: AREA: —
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N*
— |F RO AP SE
GENERAL ESCALA: 1:2 HOJA: 1 de 1 A4
Pagina 4u de o4




1X45°

——

33,5

+0,5

120
3 Agujeros de 821,50

NOTA:

|
I SALVO DONDE SE INDICA
PARA TOLERANCIA
L CORRESPONDE: #1
67

307

120

33,5

19

F24—IRAM500—503—CINCADO EN
CUERPO 1 CALIENTE 550GR/M2
N® DESCRIPCION CAN ESPECIF. y OBSERV. CATAL. NOM.
DIBUIO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS .
OPERACIONES REVISO: DISPOSITIVOS DE RETENCION
SUBGERENCIA DE APROBO TITULO:
LINEA: AREA: -
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N*
= | FREIZERICINOSH-APN QMSPFSE
GENERAL ESCALA: 1:2 HOJA: 1de 1 A4

Fagina4l de o4




300

60

L ©

rrrrrrrrrrr

rrrrrrrrrrr

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

@L J I

.25 - L0 1201, 2L0 .23
348
NOTA: 3 |Pasador de Aleta (¢ 4x40) | 1 |F24—IRAM 30304 (Acero Inoxidable)
SALVO DONDE SE INDICA PARA TOLERANCIA VER PLANO . .
2 |Perno (M16x45) 1 |F24-IRAM=500-503 cincado en caliente 550GR/M2

1 | Cuerpo 1 |F24-IRAM=500-503 cincado en caliente 550GR /M2
N* DESCRIPCION CANT MATERIAL
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS —— HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES _ DE RETENCION
SUBGERENCIA DE APROBS: TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA: HORQUILLA TIPO Y
. _ 9X300
LINEA: AREA: -
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N
GRUPO: | FROIZRICOST-APNt QEBDFSE
GENERAL ESCALA: 1,25:1 HOJA: 1de 1 A3
4 m Pagina 42 oe 84




.

25 100 23
, L8
% 9 8
| 1 |
O
| | N
| ,I |
O\ Vall el fffffl’fff fffflfffffff
—_— \\\\\\\\r\\\\tkkkklkkkk\\\
| |
T
II 1] Ne)

- SALVO DONDE SE INDICA
' PARA TOLERANCIA VER PLANO

l NOTA:

|
25 50 25

5 |Pasador de Aleta (¢ 4x40) | 1 |F24—IRAM 30304 (Acero Inoxidable)
2 |Perno (M16x45) 1 | F24-IRAM=500-503 cincado en caliente 550GR/M2
1 | Cuerpo 1 |F24-IRAM—500-503 cincado en caliente 550GR /M2
N° DESCRIPCION CANT MATERIAL
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS | HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES DE RETENCION
SUBGERENCIA DE prroee TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA HORQUILLA TIPO Y
, , 6X100
LINEA: AREA: ~
ROCA CATENARIA POCUMENTON™
| FRG2ERICHOST-APNQYEBPFSE
GRUPO:
GENERAL ESCALA: 1:1 HOJA: 1de 1 A4

Fagina 4s de o4



N
>/

NOTA:
SALVO DONDE SE INDICA
PARA TOLERANCIA
CORRESPONDE: #

(@] O
SIS
T —
NN
R |
N
6|
1 | Plancha 2 |F24—IRAM—500-503 cincado en caliente 550GR /M2
N* DESCRIPCION CANT MATERIAL
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS | HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES DE RETENCION
SUBGERENCIA DE APROBO: TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA PLANCHUELA DE PROLONGACION 6X50X100
LINEA: AREA: —
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N*:
= | FRGZ2RICHOS-APN QZEOFSE
GENERAL ESCALA: 1:2 HOJA: 1de 1 A4

Fagina 44 de o4




SOLDAR

/ \
N

Is
N
o

NOTAS GENERALES

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.

50.5

/ Arandela

Pasador

Perno

- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.

(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24

- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 ,

segun norma DIN 7990

- Las arandelas son M16 una por cada buldn, de acuerdo a Norma IRAM 5107
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente.

DIBUJG: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS | ___ HERRAJES Y DISPOSITIVOS
DE RETENCION
OPERACIONES ___ __
SUBGERENCIA DE TiTuLO:
INGENIERIA ELECTRICA FecH GRILLETE HORQUILLA MN 224
LINEA: AREA: —
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N*
= | FREIZERICINOSH-APN QYEROFSE
GENERAL ESCALA: 1:1 HOJA: 1de 1 A4

Fagina 4o de o4




$17.5

$17.5

80

160

$17.5

NOTAS GENERALES

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.

&

80

- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.

(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24

DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS  |___ HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES | DE RETENCION
SUBGERENCIA DE APROBO: TITuLO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA: HERRAJE DOBLE HORQUILLA PARA
, , DERIVACION DE LP 160 mm
LINEA: AREA: ~
ROCA CATENARIA DOCUMENTON™
| FREZ2RICINOSA-APNIQYESFSE
GRUPO:
GENERAL ESCALA: 1:2 HOJA: 1de 1 A4

Fagina 4o de o4




30
(o)}
—_ LO
[q\|
[ ]
o DN
] ) o
(o))
I
M22x2.5(PAso)
NOTA:
SALVO DONDE SE INDICA ©
PARA TOLERANCIA M22x2.5(PASO)
CORRESPONDE: 0.1
° 02L,5%"
_@ v L - o
_ ©
3 | Arandela de presion 2 |F24-IRAM 30304 (Acero Inoxidable)
2 |Bulén con tuerca 2 |F24-IRAM=500-503 cincado en caliente 550GR/M2
1 | Cuerpo 1 |F24-IRAM—500-503 cincado en caliente 550GR /M2
N* DESCRIPCION CANT MATERIAL
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS —— HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES _ DE RETENCION
SUBGERENCIA DE APROBO: TITULO:
BALANCEADOR (BRAZO SUPERIOR)
LINEA: AREA: —
ROCA CATENARIA DOCUMENTON™
| FREI2ERICINOSH-APNQYZEOFSE
GRUPO:
GENERAL ESCALA: 1:4 HOJA: 1de 1 A4

Fagina4r/ de o4




+0,5 ol ‘:r/?
317,5% 5 | &
| . |
b 7 g | '
g o . . . . . 2
Yy
=4 | .
|
| 78 §7\|
0
%\ 9 78
1 |
! Y
. | | o
| | ,
/% <
3 R . . . —o S;
g \_ |
| . |
. | | __|___I =
ol |
/K‘R 3 |5’
225 e 120 B |._225
165
NOTA:
SALVO DONDE SE INDICA
PARA TOLERANCIA
CORRESPONDE: 4
Cuerpo 1 |F24-IRAM-500-503 cincado en caliente 550GR/M2
N* DESCRIPCION CANT MATERIAL
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS | HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES DE RETENCION
SUBGERENCIA DE APROBO: TITULO:
INGENIERIAELECTRICA  [recin HERRAJE DE UNION RECTO
LINEA: AREA: —
ROCA CATENARIA DOCUMENTON™
| FRGZ2RICHOS-APNQBEFSE
GRUPO:
GENERAL ESCALA: 1:1,25  |HOJA: 1de 1 A4

Fagina 4o de o4




2 Roblones Cab. red. ¢8

> 50 18,
0 |<—> — -
! ? | I oy /\\ I
‘_ﬂ X | | W W Y
0 30
_ 18 <5—0>|
i
ol | r—h\
© N N\
Y
20 | 160 120
- 200 _
Arandela
NOTAS GENERALES

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.

(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24

DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS | HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES DE RETENCION
SUBGERENCIA DE APROBO: TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA o HERRAJE PROLONGACION INTERMEDIO A
, , 90° HORQUILLA-OREJA
LINEA: AREA: -
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N*:
GRUPO: | FR@2PRICINOG-APNIQASOFSE
GENERAL ESCALA: 1:2 HOJA: 1de1 A4

Fagina 4y de o4




P
&)
=
a’ <C
— —
L <C
_ (o
m &)
<C
(&)
= O
= c
SN wn b
=\ Ss
80
SEND Ey
7’/’/ /’/ Up
NN | — = »
- o=

A3

1de1

HOJA:
Fagina ouU de o4¢

SUBGRUPO:
MANGUITOS Y MORSETOS
GRAMPA DE DERIVACION LP PARA FIJACION
EN HERRAJE DE RETENCION
DOCUMENTO N°:
IFROZEITAS-APNREFOFSE

TITULO:
ESCALA: 1:1

DIBUJO:
REVISO:
APROBO:
FECHA:

CATENARIA

AREA:

GENERAL

N

001

AISLADOR DE RETENCION

/.5
116

40

1.2
o1

RO

SUBGERENCIA DE
INGENIERIA ELECTRICA

OPERACIONES
ROCA

TRENES ARGENTINOS

LINEA:

GRUPO:

MATERIAL= ACERO F24 — IRAM 523
TERMINACION=ZINCADO EN CALIENTE




Y

o
O— I 7
= 1
- M16 -
5 | PASADOR DE ALETA 1 Bronce p4
4 | ARANDELA GROWER DE PRESION 1 Acero galvanizado en caliente | M16
3 | TUERCA 1 Acero galvanizado en caliente | M16
2 | BULON 1 Acero galvanizado en caliente | M16
1 MORDAZA 1 Aluminio
POS. DENOMINACION CANT MATERIAL NOTA
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS
APROBO: i .
SUBGERENCIA DE "M RIORSETO BIFILAR DE 1 BULON PARA
INGENIERIA ELECTRICA Feonn DERIVACION DE LP EN HERRAJES - AL 50
LINEA: AREA: — mm?
ROCA CATENARIA POCUMENTO N
= | FR@Z2RICIH OG- ACNREROFSE
GENERAL ESCALA: 1:2 HOJA: 1de 1 A4
Fagina ol de o4




12

39

O

5

6 Arandela de presion acero CADMIADA
5 Pasador de daletas bronce fosforoso
CINCADA POR INMERSION
4 Perno acero EN CALIENTE
3 Abrazadera con tuerca acero ” T
2 Mordaza b aleacion de aluminio | IRAM 680/687
2
Rango |15-70 mm 1 Mordaza a aleacién de aluminio » nooo
A 165 POS DENOMINACION MATERIAL OBSERVACIONES
B 130 DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS
C 14 OPERACIONES |” MORSAS
D 9 SUBGERENCIA DE ArRoee TiTuLO: ,
INGENIERIA ELECTRICA = MORSA DE RETENCION PARA LP
, , 50/8 MM2
LINEA: AREA: ~
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N*
e | FROZBATHOST-AGPNFAEBOFSE
GENERAL ESCALA: 1:1 HOJA: 1de 1 A3
5 o Pagma 52 06 B¢




26

75

1/

6 |Buldon con Tuerca 1 |acero galvanizado M14 X 45 X 30
5 |Pasador de Aleta 2 | acero inox. IRAM 30302 24x40
4 | Buldn 1 |acero galvanizado M16
3 | Arandela de Presidn 1 acero galvanizado M16
2 | Gancho con Rosca 1 |acero galvanizado HDZ 35C
1 | Cuerpo 1 acero galvanizado
POS DESCRIPCION CANT MATERIAL OBSERVACION
DIBUO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS
OPERACIONES REVISO: MORSAS Y GRAPAS
SUBGERENCIA DE ArRose TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA: GRAPA DE SUSPENSION PARA LP ACSR 50/8
mm?
LINEA: AREA: —
ROCA CATENARIA | POCUMENTON™
IFREZRICIRIST-APNQYEBFSE
GRUPO:
GENERAL ESCALA: 1:2 HOJA: 1de 1 A4
Paginas3 de 84




CONJUNTO ARMADU

HORQUILLA FIJA

DETALLE ALE TAS—HORQUILLA

HORQUILLA

CANTIDAD= 1

FIJA

- 57 CABLE LINEA SOPORTE (L.S.) JETAS 633 —SOLDAR AL CUERPO
~ 25 | ALETAS GRAPA 25 CUERPO PRINCIPAL
i / CARAS PLANAS — AJUSTAR EN OBRA =
N TAPA SUPERIOR T D , CANTIDAD= 1 i
\- \ j@jﬂ 1 - N I _f&:\“ ‘ C)EL‘ ! Y YV 10 ‘ S
’ Q\ ' EL‘ & - — = / . : S \/ +H<7 7 | T N ‘
e Tk —— &) | HORQUILLA FIUA I | /. , \ A T
HORQUILLA FIJA j ! oS = / \ = es
/ / | \\ ™ | | % =
\
REFUERZO ! REFUERZO \ REFUERZO HORQUILLA \ | -~ . | I
/ \ HORQUILLA HORQUILLA HORQUILLA . <
/ \ Q FSCUADRA CUERPO PRINCIPAL FlUA FLIA @ - ‘ :
| 62 g
/ - | §
’ 5
/ =
/ 916 ‘
/ §
/ |
/ REFUERZO HORQUILLA — :
/ | CANTIDAD= 2 ‘ §
/
CUERPO|PRINCIPAL —SOLDAR A LA HORQUILLA FIJA Y AL CUERPO
/ O <
| o EOCUADRA | S 3
/ ~ CANTIDAD= 2 ~ §
/ I O —SOLDAR AL CUERPO Y TAPA SUPERIOR - <
/ ¢ 50 | =
/ ! Y
// | Jy Para Pasaje 12 _ <
j = Horquilla Fija \ =
/
/ g J R — | - . I ALETA g -
// />(/ / / ST ) CANTIDAD= 2 $ ’d \ - ¥+
/ IS - T — \ S —-
! A BASANTE 7 % | | ! 0 P 44 | PASANTE \ §
- . |
, i 1 NOTA: \ g
! 3 - o v $ 1 = | PERFORAR UNA VEZ PLEGADA Y | _ :
; k. ~ S - " - . — SOLDADA LA PIJEZA ™ <
; i = L5 1l 475 _ * | ” Y
S —— S ! | 5 S 3 6.35 - ¥l 0
R e R B : / > & o } ! o !
\ 0 “ |
! ! > =
D— - —-—O®1 T HEFEw- TAPA SUPERIOR ° 225 S| B
&) <y — ! CANTIDAD= 1 —SOLDAR A LA TAPA SUPERIOR - 02
- — - < —SOLDAR AL CUERPO EN LA ZONA SUPERIOR —ELIMINAR FILOS CORTANTES
6 — = 1 [ N
25 | _ 100 . 100 _1.25 3
115 — 212 - RACKCCorecte( (ceet (e —t— Wz rzrezaozzediezze
- 20 - - - . 185 =
- 120 =T s
J' _ 633
i —— .7/ /0 A
& \’
<©
. 2
.. o 3
: s GRAPA
o CANTIDAD= 2
| | I J
N
—~p- D “ &s @
- N - o - “L?’ L0 Q/
| (D 0 ‘ an L = P
1L \/I\ | ! T I i
S Py N = of TP T
N /;35\ N " " == S= S=
A T T A - - i
LLJ« - 30 L w2
2 Salientes Foro Refuerzo — - Ajustar en Obra
de la Horquilla Fija
NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; :
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2). DIBUJC: SUBGRUPO:
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24 TOREPNESRIXEEIPgInOESs REVISO: DISPOSITIVOS DE MENSULA
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 , SUBGERENCIA DE APROBO: U0
segun norma DIN 7990 WU HERRAJE SOPORTE DE LINEA DE SOSTEN
- Las arandelas son M16 una por cada bulon, de acuerdo a Norma IRAM 5107 , i EN CIT]A\MRéA\R%?\\ADlEs¢OVE§)ﬂ%§(% m
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente. LINEA: ROCA AREA: CATENARIA DOCUMENTO N°
RS | FROEESOALGT-ARG-QBIOFSE
GENERAL ESCALA: 1:2 HOJA: 1 de 1 AO
N N, 1) < ™ o | Ragina54 de 84




D C B | A
200
100 100 15,8 (5/8") 97,5
w0
o %\4\ '(\QP 7 2 g /( 61,5
) 8 ® 2 ,
N 7 :
)
\FQ 77 2 @/y
o A
9 wn
[ra] o
A 60 60 - 10 ns &
25 ) N
7> Q3 =] 27
2z 7/ é s -I
™ 1/ jar 4 I <
N S/ L/ I Pasaje Remache
w0 ) 0 —
¢ b} — .
Z " W PLANCHUELA 2 1/2"- Espesor 3/8" Jp
DESARROLLO= 200mm -
60 60 Hacer alojamiento para | | U
la cabeza del Remache 7 CONJUNTO GOZNE SUPERIOV {
40 E= 120 40 (OREJA RECTA) -
158 CONJUNTO GOZNE SUPERIOR

+ TUERCA M16x2 + CONTRATUERCA M16x2
+ ARANDELA GROWER

®\| BULON M16x2x70
+ Pasador de Aletas 93.2x32mm

~ /
1 EL CUERPO SOPORTE GOZNE DEBE SOLDARSE

] A LA PLACA BASE EN FORMA PERIMETRAL

50
REMAGHE cab. frezada #10x35mm \
Material: / r

F26—IRAM 500-503 Cincado
en cdliente 550 g/m2
NOTA: Remachar, luego SOLDAR

= ':%—3 .

i '[

o

7

REMACHE

ARANDELA PLANA
Diém. exterior: 40mm
Didm. interior: 17.5mm

Espesor: 3mm
Material: Bronce al Aluminio C6191 BD

REMACHE

AV
jo
(D

CONJUNTO GOZNE INTERMEDIO
(OREJA RECTA) o

(OREJA INCLINADA)

<

(P

4
ya

3 GOZNE (OREJA RECTA/INCLINADA) 1 RO-E-CA-GL-026-01 0/1 2
2 CUERPO BASE GOZNE INFERIOR Y SUPERIOR (O INTERMEDIO) 1
1 PLACA BASE GOZNE SUPERIOR E INFERIOR 1
POS. DENOMINACION CANT. NRO. PLANO
NOTAS GENERALES SUBGRUPG
Todas las dimensi { d ilimet TRENES ARGENTINGS _ 1eeves DISPOSITIVOS DE MENSULA
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros. -
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1. OPSEBEEQNCCII/AgEN Es ~PROBG. LG,
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir. RENL '
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123, INGENIERIA ELECTRICA FECHA GOZNE PARA MENSULA MOVIL PARA BRAZO
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; y para los bulones, tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2) Ty TRER COLGANTE
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24 segun IRAM U-500-42 y U-500-503 . ' ROCA CATENARIA DOCUMENTO N°:
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8, segun norma DIN 7990 | FREIZERATNAST-ATPEGMSDFSE
- Las arandelas son M16 una por cada buldn, de acuerdo a Norma IRAM 5107 GRUPO:
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente. GENERAL ESCALA. 13 HOUA 1 de 1 A3
A | %) o Pagina 55 0e 84¢




D | C

/SOLDAR

PLANCHUELA 2°x1/4” PLANCHUELA 2°x1/4” I—L SOLDAR\
5
2; <&
9 50,8 50 50,8 Zs . \5
< d . N PERFIL L 3"x3/8 o
\ / el o
wn
g o
2 | 7 A1V [ 11
2 a5
95
76
45 70 8 20
|
& 2
5 $ 27 23
N ]
N v, N
o o
b3
0 [ 1
(\SOLDAR/ W \SOLDAR
5 B 5
N
L/SOLDAR\J P
< [ 1
L
KE( ) \4\ &
(=]
M Nﬂ”
163 | 70
233
4 E= 70 \ s E= 50

™
N

&

75

”‘1\\\
N

ARANDELA PLANA

/—— DiGm. exterior: 40mm
DiGm. interior: 17.5mm

Espesor: 3mm
] Material: Bronce al Aluminio C6191 BD

757/
/I
AN,

PERFIL L 3"x3/8"

9.52
76,2

4,5

76

CONJUNTO GOZNE SUPERIOR
(OREJA RECTA)

CONJUNTO GOZNE SUPERIOR ~
(OREJA INCLINADA)

CONJUNTO GOZNE INTERMEDIO
(OREJA RECTA)

o/&

cevoc0eocooe
000600060000 00

ee
°

£l

9/

/

obo
oo

T @ = 2 | GOZNE (OREJA RECTA/INCLINADA) 1 |RO-E-CA-GL-026-010/12
N BULON M{6x2x60 1| CUERPO BASE GOZNE INFERIOR Y SUPERIOR (O INTERMEDIO) 1
I Xgﬁfﬁ%ﬁwg}({% VTE RCONTRATUERCA M16x2
+ Pasador de Aletas 93.2x32mm POS. DENOMINACION CANT. NRO. PLANO
NOTAS GENERALES SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS .
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros. OPERACIONES ' DISPOSITIVOS DE MENSULA
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1. . . . SUBGERENCIA DE APROBG: UL
: Soldaduras no indicadas deben ser contmuasly de cgteto |guql al espesor minimo a unir. INGENIERIA ELECTRICA - GOZNE PARA MENSULA MOVIL PARA
Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente sequn ASTM 123. MARCO PARALELO
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; y para los bulones, tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m?2) TINEA: AREA:
- Las chapas y demés perfileria seran calidad F-24 segun IRAM U-500-42 y U-500-503 . ROCA CATENARIA DOCUMENTO N*:
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8, segiin norma DIN 7990 | FRO32FRIC NAET-APPERHMIOF SE
- Las arandelas son M16 una por cada buldn, de acuerdo a Norma IRAM 5107 GRUPO:
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente. GENERAL ESCALA: 1:3 HOJA: 1de 1 A3
A | %) o Pagina 56 0e 84¢




D | C

/SOLDAR

PLANCHUELA 2°x1/4” PLANCHUELA 2°x1/4” I—L SOLDAR\
5
2; <&
9 50,8 50 50,8 Zs . \5
< d . N PERFIL L 3"x3/8 o
\ / el o
wn
g o
2 | 7 A1V [ 11
2 a5
95
76
45 70 8 20
|
& 2
5 $ 27 23
N ]
N v, N
o o
b3
0 [ 1
(\SOLDAR/ W \SOLDAR
5 B 5
N
L/SOLDAR\J P
< [ 1
L
KE( ) \4\ &
(=]
M Nﬂ”
163 | 70
233
4 E= 70 \ s E= 50

™
N

&

75

”‘1\\\
N

ARANDELA PLANA

/—— DiGm. exterior: 40mm
DiGm. interior: 17.5mm

Espesor: 3mm
] Material: Bronce al Aluminio C6191 BD

757/
/I
AN,

PERFIL L 3"x3/8"

9.52
76,2

4,5

76

CONJUNTO GOZNE SUPERIOR
(OREJA RECTA)

CONJUNTO GOZNE SUPERIOR ~
(OREJA INCLINADA)

CONJUNTO GOZNE INTERMEDIO
(OREJA RECTA)

o/&

cevoc0eocooe
000600060000 00

ee
°

£l

9/

/

obo
oo

T @ = 2 | GOZNE (OREJA RECTA/INCLINADA) 1 |RO-E-CA-GL-026-010/12
N BULON M{6x2x60 1| CUERPO BASE GOZNE INFERIOR Y SUPERIOR (O INTERMEDIO) 1
I Xgﬁfﬁ%ﬁwg}({% VTE RCONTRATUERCA M16x2
+ Pasador de Aletas 93.2x32mm POS. DENOMINACION CANT. NRO. PLANO
NOTAS GENERALES SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS .
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros. OPERACIONES ' DISPOSITIVOS DE MENSULA
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1. . . . SUBGERENCIA DE APROBG: UL
: Soldaduras no indicadas deben ser contmuasly de cgteto |guql al espesor minimo a unir. INGENIERIA ELECTRICA - GOZNE PARA MENSULA MOVIL PARA
Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente sequn ASTM 123. MARCO PARALELO
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; y para los bulones, tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m?2) TINEA: AREA:
- Las chapas y demés perfileria seran calidad F-24 segun IRAM U-500-42 y U-500-503 . ROCA CATENARIA DOCUMENTO N*:
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8, segiin norma DIN 7990 | FRO32FRIC NAET-APPERHMIOF SE
- Las arandelas son M16 una por cada buldn, de acuerdo a Norma IRAM 5107 GRUPO:
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente. GENERAL ESCALA: 1:3 HOJA: 1de 1 A3
A | %) o Pagina 57 e 84¢




ABRAZADERA 200
CONJUNTO ARMADO 2, 18 2
200 L 60 ° %" &
a)& \ A & 1T T T

I TN\ C TR y 7
T"r _—l_ M2 60 | 60 . K‘@‘ ﬁé’— —@f
. 150 .
DESARROLLO= 177mm c/Abrazadera ,8
HORQUILLA 5 5 &

e

166 |

M10

R —
— ‘
g j««««(((((«««««(«((((((«(«««««((((((«(««««(««(((«(«(««(«(((«(«««««««(((((«««««(«((((((

CUERPO

i

)
)

NOTAS GENERALES

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.

DIBUJO: SUBGRUPO:
; T(odos I(r)]s elemenrtfg)ls s:erlén ga:vanizadqs p;or i5r%r751er/sic’)2n egocoali?nt; segun ASTM 123. TRENES ARGENTINOS | DISPOSITIVOS DE MENSULA
para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; '
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2). OPERACIONES o s
. . . . SUBGERENCIA DE ' :
- Las chapas y demas perfieria seran calidad F-24 | | INGENIERIAELECTRICA  [Feom SOPORTE PARA BRAZO TENSOR ENC.: 1060
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8, | _ , mm
LINEA: AREA: ~
segun norma DIN 7990 ROCA CATENARIA DOCUMENTO N°:
- Las arandelas son M16 una por cada bulon, de acuerdo a Norma IRAM 5107 | FRO2RATNAS[- AP HBOFSE
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente. GRUPO:
GENERAL ESCALA: 1:4 HOJA: 1de 1 A3

a | O | m Fagina oo J€ o4¢




D C B A
CONJUNTO ARMADO ABRAZADERA
200
200 60 2 78 78 22
"] o \&
% X @
\ 5 @
(- | ~ 1 TI1 T
= ++ Ié I__%L‘I?_\X %J_l uo_’ T I 1 N I I I I I
7‘4 _,I_ M12
60 |, 60 Q" N 7
) N
| = | I O R S o)
/ DESARROLLO= 177mm c/Abrazadera
/ HORQUILLA
| 4o o &
T
[ 6l 166 .
1 s =) ‘ ‘ o
=il B
133.48 . & o
1 = f)’ g
2810 :
3 %
/// CUERPO |!
62:\/ 50
11217
((((ﬂ««}«](( ﬂ
I )
NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1. — V!
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir. TRENES ARGENTINOS § ' ’
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123, OPERACIONES REVISO: DISPOSITIVOS DE MENSULA
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; SUBGERENCIA DE APROBO: 00,
y para los bqune? ,tuerrjas’y arar?delas. seran de 350 g/m2 a 400 g/m2). NGENIERIA ELECTRICA — SOPORTE PARA BRAZO TENSOR ENC.: 960
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24 mm
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 , LINEA: ROCA AREA: CATENARIA DOCUMENTO N°:
segun norma DIN 7990 | | FREIZERATNAST-ATPEGMBOFSE
- Las arandelas son M16 una por cada buldn, de acuerdo a Norma IRAM 5107 GRUPO:
. . L . GENERAL L _
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente. ESCALA: 1:4 HOJA: 1 de 1 A3
O | O o Pagina 59 e 84¢




50

NOTAS GENERALES

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.

(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 ,

segun norma DIN 7990

- Las arandelas son M16 una por cada buldn, de acuerdo a Norma IRAM 5107
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente.

PERFIL

HE
HF

145

63

DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS | HERRAJES Y DISPOSITIVOS
DE SUSPENSION
OPERACIONES ___ __
SUBGERENCIA DE TITULO: ,
INGENIERIA ELECTRICA HERRAJE PARA SUSPENSION TIPO L CON
LINEA: AREA: BULON (L65)
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N*:
— | FRO32EACIL05- AFPN7QYESDF SE
GENERAL ESCALA: S/E HOJA: 1de 1 A4

Fagina ol de o4



M16 -
A | —
A
[[]]] L] I 8
' ' PERFIL ]
A
Y
L0
©
g
N~
&
( I | Y
| ¢ I "
L1 ©
.50 _ .28 |
- 117 —
NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 ,
segun norma DIN 7990
- Las arandelas son M16 una por cada buldn, de acuerdo a Norma IRAM 5107
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente.
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS | HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES DE SUSPENSION
SUBGERENCIA DE AProse TITuLO: ,
INGENIERIA ELECTRICA FECHA HERRAJE PARA SUSPENSION TIPO L CON
, i BULON (L75)
LINEA: AREA: -
ROCA CATENARIA POCUMENTON™
IFR@2EICHROSTAGR7CHERFSE
GRUPO:
GENERAL ESCALA: SIE HOJA: 1de 1 A4

Faginaol de o4



43

\ IN
2 PLANCHUELA 2" x 1/4
& DESARROLLO= 270mm
‘{5 0.
NN\ J | N /
Y % -
™ o
k (Yol
m
\_J 22
M16 Chaveta #¢4mm
y TUERCA M16
o [ ]I’érandela Grower EE
BULONCONOWAL ||| & =
Desarrollo=310mm -
$16 "
'?/0
Py Soldar
0
\ % g f
N \/
|/ 0
an o ~
/ Y Soldar o o~
4 MORSA DE SUSPENSION 1
& %5 % N 3 AISLADOR ALSH 255 120kN-U120 C 1
P 2 BULON CON OJAL CON ANILLO 0.82 1
1 GRAMPA DE SUJECION 0.65 1
Desarrollo= 223mm
POS. DENOMINACION CANT. NRO. PLANO
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS HERRAJES Y DISPOSITIVOS
NOTAS GENERALES OPERACIONES DE SUSPENSION
APROBO: T
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros. SUBGERENCIA DE TITULO: ,
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1. INGENIERIA ELECTRICA FecHA HERRAJE PARA SUSPENSION TIPO L CON
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir. i i ANILLO (L65)
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente sequn ASTM 123. LINEA: AREA: DOCUMENTO N°-
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; y para los bulones, tuercas y arandelas seran ROCA CATENARIA
de 350 g/m2a 400 g/m2) “RUFG: IFRGZERICHNOST-AFAFQEZOFSE
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24 y F-26 segun IRAM U-500-42 y U-500-503 . ' GENERAL
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8, segin norma DIN 7990 ESCALA: SIE HOJA: 1 de 1 A4
A | %) o Pagina 62 0e 84¢




T

75

17

50,8

{0

PLANCHUELA 2" x 1/4
DESARROLLO= 270mm

—

&/

M16 Chaveta #4mm
. TUERCA M16
o ( ]I/ét\randelo Grower EE
BULONCONOWAL ||| & =
Desarrollo="310mm — -
916 -
Ll /?/0 ~—1
Soldar
N
D % ﬁ f
1 \\/\
A 7o)
/Cj Soldar - i~y
\\ 4 MORSA DE SUSPENSION 1
ﬂ75‘
25 \<; 3 AISLADOR ALSH 255 120kN-U120 C 1
NP
2 BULON CON OJAL CON ANILLO 0.82 1
1 GRAMPA DE SUJECION 0.65 1
Desarrollo= 223mm
POS. DENOMINACION CANT. NRO. PLANO
DIBUJO: SUBGRUPO:
NOTAS GENERALES TRENES ARGENTINOS  |___ HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES ' DE SUSPENSION
APROBO: i .
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros. SUBGERENCIA DE TITULO: ,
- Las soldaduras seran sequn AWS D1.1. INGENIERIA ELECTRICA FECHA HERRAJE PARA SUSPENSION TIPO L CON
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir. i i ANILLO (L75)
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123, LINEA: AREA: DOCUMENTO N°:
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; y para los bulones, tuercas y arandelas seran ROCA CATENARIA
de 350 g/m2 a 400 g/m?2) 5o IFROIERITHNIS- AT EBOFSE
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24 y F-26 segun IRAM U-500-42 y U-500-503 . ' GENERAL
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8, segun norma DIN 7990 ESCALA: SIE HOJA:  1de 1 A4
a | O ) Pagina 63 0e 82¢




MONTAJE PUENTE Y PIE

ESCALA= 1:2

RO-E-CA-GL-027-008

NY —

M16x30

] L
. 2
C

\

//

PLACA SUPERIOR
VIGA "V’

PERFIL SUPER. VIGA
/5% 75x8

T

—

|
18, S
g Spiel o
7R IIV//I ‘
/)
/ 0
| QO‘
|
/ 39
7 CON BULGN
|[ J|
IR

APOYO

ABRAZADERA PUENTE-BRAZO

RO-E-CA-GL-027-008

LARGO DEL PUENTE=

VARIA_ SEGUN MODELO DE VIGA

700

I&\

B

ABRAZADERA PUENTE-BRAZO OREJA SOPORTE 3
RO—-E-CA-GL—027-008 RO-E-CA—-GL—-027-009 T
BRAZO SOPORTE AIS. |RO—E—CA-GL-027-007 ..
V4 I
N D TRAVESANO PUENTE 4]
CHAPA DE UN|ON ____ ____________________ jl — — 4 -_ll— ——————— — ___
( [eo) Gi ) i (&0} )
PLACA SUPERIOR
|11} 11} l.|.| g T [11) |01}
b ANGULO SUPERIOR o

] CHAPA DE UNION

630

PIE DE APOYO

CADENA AISLADORES

PIE DE APOYO

ABRAZADERA PUENTE-VIGA |

RO-E-CA-GL-027-

008

@

i@|
—

(IR

NOTAS GENERALES

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.

- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.

- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.

(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

RO-E-CA-GL-027-008

___________ _ _.___:@::—:t—gu_ =
:

ABRAZADERA PUENTE-VIGA

RO-E-CA-GL-027-007

/1.
3

A4

OREJA SOPORTE
RO-E-CA-GL-027-009

\BRAZO SOPORTE CADENA DE AISLADORES

)

DIBUJO: SUBGRUPO:
- Las chapas y demés perfileria serén calidad F-24 TRENES ARGENTINOS | HERRAJES Y DISPOSITIVOS
| - Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8, OPERACIONES — , DE SUSPENSION
CON ABRAZADERA segun norma DIN 7990 SUBGERENCIA DE ' TITULO:
) , INGENIERIA ELECTRICA FECHA: CONJUNTO SOPORTE SUPERIOR PARA
RO_E_CA_GL_027_OOQ/3 Las arandelas son M16 una por cadalbulon,de qcuerdg'a Norma'IRAM 5107 CADENA DE AISLADORES EN VIGA TIPO V
L Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente. LINEA: AREA: SOCUMENTO N
S ROCA CATENARIA '
— |FRGZERITNUIST-AFTNF ESFSE
GENERAL ESCALA: 1:10 HOJA: 1de3 A2
s = N | Pagina o4 de 84




D C B A
MONTAJE PUENTE Y PIE
DETALLE PERFIL PUENTE Y PIE DETALLE FRONTAL PUENTE Y PIE
Abrazadera para fijar brazo superior de D E A P O YO C O N B U |—O N D E A P O YO C O N B U |—O N
sostén de cadena vertical de aisladores
\ RO_E_CA_GL_ON_(?ETE}l N | 76.2 . Perfil "L" 3"x3"x5/16"
th | |
ZIN? & | I Z o’ - 160 |
— 7 3 ———— PUENTE o
M16x40 (Kl © B \ — ) ©
7 —H] ¢ I G Tom
PUENTE N0 E 1]+ % 3 =
7N 7 3 73 oL
= & 20 - PIE DE APOYO )
o 118 =
M16x50 18
N TN T
T PIE| DE| APOYO CON BULON 1
I 7
PLACA SUPERIOR i < T -
VIGA "V 65.5
/ 33
PERFIL SUPER. VIGA
79x75x8
NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir. -
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123. DIBUO: SUBGRUPO:
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; TRENES ARGENTINOS — T HERRAJES Y DISPOSITIVOS
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2). ' 2
- Las chapas y demés perfileria seran calidad F-24 o PE RACI o N Es APROBO: - DE SUSPENSION
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 , SUBGERENCIA DE TITULO:
segun norma DIN 7990 INGENIERIA ELECTRICA FecHA CONJUNTO SOPORTE SUPERIOR PARA
- Las arandelas son M16 una por cada buldn, de acuerdo a Norma IRAM 5107 _ _ CADENA DE AISLADORES EN VIGA TIPO V
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente LINEA: AREA: DOCUMENTO N°:
' ROCA CATENARIA '
= IFROPERITNAST-AGrQEBOFSE
GENERAL ESCALA: 1:3 HOJA: 2de3 A3
=) O m Fagina bo de o4t




D C B A
MONTAJE PUENTE Y PIE DETALLE PERFIL PUENTE Y PIE DETALLE FRONTAL PUENTE Y PIE
Abrazadera para fijqr brazo superior de DE APOYO CON ABRAZADERA DE APOYO CON ABRAZADERA
sostén de cadena vertical de qisladores
ﬁ ih = | 76.2 Perfil "L" 3"x3"x5/16"
ZI 2 | |
- \ d
PUENTE PUENTE ) 9 160 PUENTE
% % 3 —— o
4 11— QL 4 | $ ] YN 1 ﬁ
~ I I N <
RANURA ~
\ \E?‘ M16x40 E;— @] | <j:,> | )=
S S 3 2
PIE DE APQYO PIE DE APOYO 2 o
CON ABRAZADERA CON ABRAZADERA § PIE DE APOYO
28 N Pidheh, 794635
MM _zzzzZ4 Wunlzzzz/ L
—
PERFIL SUPER. VIGA o I‘L’ p
75x75x8 2 114
\_E 51}: Ny M16x120 I;Eﬂi
44 50
80
NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros. DIBUJO: SUBGRUPO:
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir. TRENES ARGENTINOS REVISO: HERRAJES Y DI SPO,S ITIVOS
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente sequn ASTM 123. o PE R AC I o N Es DE SUSPENSION
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; APROBO: p -
. SUBGERENCIA DE TITULO:
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2). ) !
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24 INGENIERIA ELECTRICA FECHA: CONJUNTO SOPORTE SUPERIOR PARA
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 , _ _ CADENA DE AISLADORES EN VIGA TIPO V
LINEA: AREA: -
- Lassirgal:(:llgsizm\/la1gjln': ergczt(i)a buldn, de acuerdo a Norma IRAM 5107 ROCA CATENARIA POCHNERTON™
N . o IFROPERITNAST-AGrQEBOFSE
randelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente. GRUPO:
GENERAL ESCALA: 1:3 HOJA: 3de3 A3
=) O m Fagina bo de o4t




OREJA SOPORTE AISLADOR

RO-E-CA-GL-027-009

REFUERZO PUENTE L
q

H

/.
@ ABRAZADERA

n

RO-E-CA-GL-027-008

ABRAZADERA

RO-E-CA-GL-027-008 Q

J REFUERZO PUENTE
n

2
[

VIGA

P
U

20

50

NOTAS GENERALES

C B A
. 1105 _
- SOLDAR =
50 | /( 372.5 e B 252.5 - 252.5 e 9 1275 100 _
PERFIL UPN 100x45 X -
M & g 1
J

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24

TRENES ARGENTINOS

DIBUJO:

OPERACIONES

SUBGERENCIA DE

REVISO:

APROBO:

SUBGRUPO:
HERRAJES Y DISPOSITIVOS

DE SUSPENSION

INGENIERIA ELECTRICA

FECHA:

LINEA:

AREA:
ROCA

CATENARIA

TITULO:

BRAZO SOPORTE CADENA DE AISLADORES

PARA VIGA TIPO V

GRUPO:

GENERAL

DOCUMENTO N°:

IFROZERITNIST-AFNF QEROFSE

HOJA: 1de1
Faginao/ de U‘é(

ESCALA: 1:5

A3




E= 96
E= 96 M14x2 M14x2
2Rl 77 ||'||'|| v NEE:
\\\\\PLACA S
GRAMPA
\ DESARROLLO= 335mm
GRAMPA
1/
? N Cronar PLACA

(7 5
‘ K&é/ gﬁ/ ’ 22 E= 96 22 7,9

& 7> <~ 7
= | [ N | E N
i % N «
) 7,
&
NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir. DB, SUBGRUPO.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123. TRENES ARGENTINOS — HERRAJES Y DISPOSITIVOS
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; OPERACIONES ' DE SUSPENSION
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2). SUBGERENCIA DE APROBO: 00,
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24 INGENIERIA ELECTRICA FECHA ABRAZADERA FIJACION BRAZO
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 , — — SOPORTE-VIGA
LINEA: AREA: =
segun norma DIN 7990 ROCA CATENARIA DOCUMENTO N°:
- Las arandelas son M16 una por cada buldn, de acuerdo a Norma IRAM 5107 = IFRGZRIT NOST-AF2F EEOFSE
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente. ' GENERAL
ESCALA: 1:2 HOJA: 1de 1

) | O m Fagina oo d€ o4¢




A

SOLDAR AL BRAZO SOPORTE

VER PLANOS: RO-E-CA-GL—027-006/010

92

on

16 _
)

44.25

NOTAS GENERALES

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.

(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;

y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24

DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS | HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES _ DE SUSPENSION
SUBGERENCIA DE APROBO: TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA o OREJA SOPORTE DE CADENA VERTICAL DE
, , AISLADORES
LINEA: AREA: -
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N
| FRGZ2RICHOS-AGTNGOFSE
GRUPO:
GENERAL ESCALA: 1:1 HOJA: 1de1 A4

Pa

Ina by de o4




4 | 3 2 | 1

DETALLE MONTAJE PARA V|GA DE 65 - LARGO REFUERZO PUENTE= VARIABLE _

ESCALA= 1:2 PIE DE APOYO= VARIA S/POSICION DEL RETICULADO
RO-E-CA-GL-027-008 = - 2
| | LTI sy ges | /SUENIEIO g, 5
.[ | J. .[ | J. L i i At | TRAVESARO PUENTE -
A | L A2 3 3 /@\ PIEDE AP0 —F— /‘/PIE DE APOYO
T ' N -
\ ~ || ] ! 4y 2y 7 - il i r
| (oSN 1 JEINA J 7N\
\ 2 11 50/ /¥ \ / T \s0
PUENTE j‘ M16x40 . !VIGA CANASTO= 4505490! | _ l 0 S Z !4
j ) | S _1007 CADENA AISLADORES iOQ
=)
|

VIGA

65x65x8

900 00 900

ABRAZADERA PUENTE-VIGA
RO-E-CA-GL-027-008

& TAVESARO PUENTE ) &

K
E
>

DETALLE MONTAJE PARA VIGA DE

ESCALA= 1:2

(&)
| .[ | J. 2] TRAVESARO PUENTE 4’%\ =
v A1 1L
i I -
. BRAZO SUPERIOR AISLADORES
ABRAZADERA PUENTE-VIGA
| RO-E-CA-6L-027-014 RO-E-CA~GL~027-008
1
|

PUENTE ~ N0\ - TM16x40

/ Fany \
\'”4
\ >ZOREJA SOPORTE

RO-E-CA-GL-027-009

s
SN~—]
H= 150

PIE DE APOYO NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
ﬂrﬁ - Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
| Y - Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
i - Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
) (para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
| I y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2). — SUBGRUPO:
I | - Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24 TRENES ARGENTINOS | HERRAJES Y DISPOSITIVOS
I I - Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8, OPERACIONES — , DE SUSPENSION
|| segun norma DIN 7990 SUBGERENCIA DE "TUCONJUNTO SOPORTE SUPERIOR PARA
T - Las arandelas son M16 una por cada bulén, de acuerdo a Norma IRAM 5107 INGENIERIA ELECTRICA Feona CADENA DE AISLADORES EN VIGA TIPO
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente. LINEA: AREA. _ CANASTO
ROCA CATENARIA POCUMENTON™
<RUFS: | FROREIQAHGIZ-ORN-BI #O0FSE
GENERAL ESCALA: 1:10 HOJA: 1de3

< ™ o | Pagina70 de 84




MONTAJE PUENTE Y PIE PARA PERFIL SUPERIOR DE VIGA L 65X65X8

DETALLE PERFIL PUENTE Y PIE

Abrazadera para fijar brazo superior de
sostén de cadena vertical de aisladores

| RO-E-CA-GL-027-008

DE APOYO CON ABRAZADERA

Perfil "L" 3"x3"x5/16”

DETALLE FRONTAL PUENTE Y PIE
DE APOYO CON ABRAZADERA

76.2 /
I -
] u C < | ] |
o 3 I 160 . PUENTE
- S S ) T | 4 3
PUENTE ' P | @ | RANRA |
AT o eI : = = f ,
/_/ / N n
6 e 5 8 PIE DE APOYO
7/ ~PIE DE APOYO CON ABRZADERA Planch. 7.9x63.5 Z 28
7 7
7/ | ' W// L ' A T A
Q | 50 !
_\ 106.86 |
. N il
I . ;
16110 E;I 3
46.03 50
NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1. ——— _
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir. ' SUBGRUPO:
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123. TRENES ARGENTINOS ——— HERRAJES Y DISPOSITIVOS
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; O PER ACIO N Es | DE SUSPENSION
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2). APROBO: - -
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24 SUBGERENC'A DE TITUI@ONJ UNTO SOPORTE SUPERIOR PARA
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 , INGENIERIA ELECTRICA FECHA: CADENA DE AISLADORES EN VIGA TIPO
segun norma DIN 7990 , , CANASTO
- Las arandelas son M16 una por cada bulon, de acuerdo a Norma IRAM 5107 LINEA: AREA: DOCUMENTO N°:
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente. ROCA CATENARIA R O E C A G L O 27 0 1 O
GRUPO:
G E N E RAL ESCALA: 1:3 HOJA: 2 de 3 IF-2022-91111057-APN-(‘I#@O§SE
A O m < )

Pagina 71 oe o4



MONTAJE PUENTE Y PIE PARA PERFIL SUPERIOR DE VIGA L 75X75X8

Abrazadera para fijar brazo superior de
sostén de cadena vertical de aisladores

\ RO-E-CA-GL-027-008
0N [L11]

DETALLE PERFIL PUENTE Y PIE
DE APOYO CON ABRAZADERA

Perfil "L" 3"x3"x5/16”

DETALLE FRONTAL PUENTE Y PIE
DE APOYO CON ABRAZADERA

LA (22222777 2] | |2 I = |
! ' C
i BN 2 160 PUENTE
| @ <
/) - S= S — | <
PUENTE L (—|—> RANURA | E
7N o M16x40 ; q o ~
) e . e
o 7 2
o
) —— PIE DE APOYO CON ABRZADERA Planch. 7.9x635 A 2 PIE DE APOYO
4 ] |04
J/ J/ -
rzzzZ (T __ rzzzZi0M | i
90 )
PERFIL SUPER. VIGA
75x75x8
118.6
' ~
g \ |
| |
49 50
80
NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros. .
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1. DIBUJO: SUBGRUPO:
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir. TRENES ARGENTINOS ——— HERRAJES Y DISPOSITIVOS
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123. ' £
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; o PE RAC' o N Es RORG. , DE SUSPENSION
y para los bulones tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2). SUBGERENCIA DE ' TITUI@ONJUNTO SOPORTE SUPERIOR PARA
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24 i - :
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8, INGENIERIA ELECTRICA rEen CADENA DE AISLADORES EN VIGA TIPO
TNEA A : CANASTO
segun norma DIN 7990 | LINEA: AREA: S SCOMENTO N
- Las arandelas son M16 una por cada buldn, de acuerdo a Norma IRAM 5107 ROCA CATENARIA
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente. GRUPO. RO-E-CA-G L-02 7-0 1 O
GENERAL CSCALA 13 oA 3dea TF-202p-91111057-APN-GI#SOF Si\ 3
A — M ﬂ;gi naz2deg4




ABRAZADERA BRAZO SOPORTE-VIGA ABRAZADERA BRAZO SOPORTE-VIGA
RO~E~CA-GL-027-008 RO~E~CA-GL-027-008
8 _ E= 340 _ .8 _
7 10x45° 10x45°

== 2N VIGA CANASTO= 490 gin

|l ' é<,>/7\ /\YD’“ !
= \ / \
o [ / I iy PERFL PN 65657 f iy ! V

Xy : , g =

=
—

X . o X
65 > Q / \// Q
105 ~ - 170 ol 170 _ - 105
- 720 _
20 ] E= 950 120
- 1050 —
Lo Lo
Lo Lo
o
e o © ~ S
Y
' ﬁ $
NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES DE SUSPENSION
SUBGERENCIA DE Arrose TITULO:
(L65)
LiINEA: AREA: —
ROCA CATENARIA POCUMENTO N
= IFROPEITNAST-AGAFQHAIOFSE
GENERAL ESCALA: 1:5 HOJA: 1de1 A3

) O m Fagina /5 0€ o4¢




D C | B | A
ABRAZADERA BRAZO SOPORTE-VIGA ABRAZADERA BRAZO SOPORTE-VIGA
RO-E-CA-GL-027-008 RO-E-CA-GL-027-008
L 10x45° 10x45°
Lt -+t . . VIGA CANASTO= 490 _ X——r—
R o e
L0 | \ \}f PERFIL PNL|65x65x7/ }{/ Y
1 I i | Xy A _}J%l J?L i = “ i |
= ™ = R
75 % 2 / \L/ 9 3
105 =9 | 160 | 160 S 95— 105
- 720 —
201 E= 930 120
4 1030 _
0 2
|
%
NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES DE SUSPENSION
SUBGERENCIA DE Arrose TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA =—rre BRAZO SOPORTE DE LP EN VIGA TIPO
, , CANASTO (L75)
LINEA: AREA: ~
ROCA CATENARIA POCUMENTO N
= IFROPEITNAST-AGFQHAIOFSE
GENERAL ESCALA: 1:5 HOJA: 1de1 A3
Pagina 74 e 84¢




| ——— ]

HERRAJE Tipo "J"

ESCALA= 1:1

.l']a

30

LS

PLANCHUELA Espesor 1/4"
DESARROLLO= 155mm

l

\

9.52
}

g
16

22,5

NOTAS GENERALES

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.

- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.

- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2; y para los bulones, tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2)

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24 segun IRAM U-500-42 y U-500-503 .
- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8, segiin norma DIN 7990

BULON M8x1.25x65 — Roscado:

+ Tuerca M10x1.25

+ Pasador dletas #3.2x32mm

VBT —

5 PASADOR DE ALETA 1 SUS302 ?2
4 TUERCA 1 SUS304 M8
3 PERNO 1 SUS304 M8xL65xS15
2 HERRAJE "J" 1 SS41
1 PLANCHA DE SOPORTE 1 SS41
POS DENOMINACION CANT MATERIAL NOTA
DIBUJO: SUBGRUPO:
F. BORUCKI HERRAJES Y
TRENES ARGENTINOS |- DISPOSITIVOS DE
OPERAC|°NES APRO;_MERLUCC'O i QlISPENSIAN
SUBGERENCIA DE L ANELLO TITuLO: ]
INGENIERIA ELECTRICA FECHA HERRAJE SOPORTE DE LINEA D!E
ex T 10/0672021 SOSTEN PARA VIGA BAJO TENSION
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N*
| FRO2EICIRIS-AGR7QAROFSE
GRUPO:
GENERAL ESCALA: 1:2 HOJA: 1de1 A4

P

Ina /o5 de o4




2
< Q

NOTAS GENERALES

D C B A
B 1100 -
. 700 _
50| 445 95 320 .95 _ 95
SOLDAR 100
/ PERFIL UPN 100x45 -
" u N N “
TR oo 1
I Al LOT
3"x3"x5,/16" [EHH 1 3"%x3"%5/16”
4 ABRAZADERA PUENTE-BRAZO >
OREJA SOPORTE AISLADOR REFUERZO PUENTE RO—E-CA-GL—027-008 REFUERZO PUENTE
RO—E—CA-GL-027-009 o Jin
——>)HERRAJE DE SUSPENSION CON BULONG—=
/_&E—CA—GL 027—002/003/,\
“ : VIGA CANASTO= 490 )
©; e ~1]
&/ o 5
o 7
) e VAR /¢/ N
=i AN K

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24

DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS | HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES DE SUSPENSION
SUBGERENCIA DE APROBO: TULO:
INGENIERIA ELECTRICA e BRAZO SOPORTE CADENA DE AISLADORES
, , PARA VIGA TIPO CANASTO
LINEA: AREA: -
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N
m— | FROZAGNIET-AT7HIDFSE
GENERAL ESCALA: 1:5 HOJA: 1de 1 A3
(m) O m Pagina /o de U‘é(




I
I
of 3
|
I
1
MODELO | E (mm) | H (mm)
A 40 47
B 50 52
C 60 62
D 70 72
E 80 82
F 90 92
G 100 102
NOTAS GENERALES

44

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.

- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.

(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24

$17.5

1

o~

DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS | HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES DE SUSPENSION
SUBGERENCIA DE APROBO: TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA s GOZNE SUPERIOR CADENA CENTRAL DE
— p— AISLADORES
ROCA 'CATENARIA DOCUMENTON™
SRUFG. | FREIZ2ERICINOSH-AGN7QMROFSE
GENERAL ESCALA: 1:1 HOJA: 1de 1 A4
FPagdina /7 de o4




D C B A
- 640 —
- 320 i 320 -
80 A 157 _ 140 . 140 157 125
- - 251 25
A [ [ [ [ [
- v N V
" Q
. ||
b 1 =
e 25x45° L 25x45°
%) 7.9 . Ll 79
50 46
[ [] <
o Sl | !
N@ Q’\CO I_I I_I /6» g QW
NOTAS GENERALES

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.

- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;

y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24

- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 ,
segun norma DIN 7990

- Las arandelas son M16 una por cada buldn, de acuerdo a Norma IRAM 5107
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente.

DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS —— HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES _ DE SUSPENSION
SUBGERENCIA DE APROBS: TITULO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA: SOPORTE GOZNE SUPERIOR EN VIGA TIPO
Perno, Pasador y Arandela e yvTTe S CANASTO 490 mm
ROCA CATENARIA '
SRUPG. | FREZRITHAST-AFDFHBOFSE
GENERAL ESCALA: 1:2 HOJA: 1de 1 A3
) O 0 Pagina 78 e 8%




D |

CASO VIGA CANASTO

ESCALA: 1:3

TOPE SOPORTE

CADENA AISLADORES
(RECTOS 07)

GOSNE SUPERIOR

\
CADENA CENTRAL DE AISLADORES \\",'

RO-E-CA-GL-027/-015

CADENA AISLADORES
(INCLINADOS)

30

NOTA:

UNA VEZ POSICIONADA LA CADENA DE AISLADORES, SE DEBERA SOLDAR ESTE
TOPE PARA EVITAR POSIBLES DESPLAZAMIENTOS POR VIBRACIONES

CASO VIGA Tipo "V’

ESCALA: 1:2

NOTAS GENERALES

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
TOPE SOPORTE - Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

F
L |NFER| - Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24
OR

DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS HERRAJES Y DISPOSITIVOS

REVISO:

OPERACIONES DE SUSPENSION

APROBO:

SUBGERENCIA DE TiTULO:

SOPORTE EN VIGA TIPO VY CANASTO

LINEA: AREA:

INGENIERIA ELECTRICA FECHA: TOPE SOPORTE GOZNE SUPERIOR PARA

DOCUMENTO N°:

IFROZERITNIST-AFNF@HSOFSE

ROCA CATENARIA

GRUPO:

GENERAL ESCALA: 1:1 HOJA: 1de 1

A3

m Fagina /9 de o4¢




M4 | | M4
A i I
n
~
Y
o
= —
— =
! =
B
~
Y
> VA | V. A 1 VA
20 20

50
5x45
\R\e/

NOTAS GENERALES

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.

- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.

(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24

- Las conexiones entre elementos estructurales deben ser ejecutadas con bulones calidad 8.8 ,

segun norma DIN 7990

- Las arandelas son M16 una por cada buldn, de acuerdo a Norma IRAM 5107
Arandelas Planas Redondas y galvanizadas por inmersion en caliente.

TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

SUBGERENCIA DE
INGENIERIA ELECTRICA

DIBUJO:

REVISO:

APROBO:

SUBGRUPO:

HERRAJES Y DISPOSITIVOS DE SUSPENSION

FECHA:

LINEA: AREA:
ROCA

CATENARIA

TITuLO: ABRAZADERA P/BRAZO

RETENCION-SUSPENSION DE LP - P/ VIGAS
CON PERFIL 75X75

GRUPO:
GENERAL

DOCUMENTO N°:

IFRGZ2EPICROS-AFR7APFSE

ESCALA: 1:2 HOJA: 1de 1 A4

Fagina oU de o4



D C B A
ABRAZADERA BRAZO ABRAZADERA BRAZO
RO-E-CA-GL-027-019 RO-E-CA-GL-027-019
7 ) 10x45° 10x45° -
=1 95 460 95
\ 9 - T A,
- T < AT
o [ iy i PERFIL PNL|65x65x7 iy iy v
Y ;'__'_] ) v \ I — [ _}“ 1 / v A
A L [+ 1 ] A
o R [ 1 7
65 i & \E M ~ "
|35 230 ol 230 _\ 39
- 630 N
200 E= 950 120
- 1050 —
L
< Y
Y
& 4
NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES DE SUSPENSION
SUBGERENCIA DE oo TITULO: ,
INGENIERIA ELECTRICA FECHA: BRAZO SOPORTE PARA SUSPENSION LP P/
e Ex VIGA TIPO V
~ ROCA 'CATENARIA POCUMENTO N
= IFROPERITNAST-AGFQYZH0FSE
GENERAL ESCALA: 1:5 HOJA: 1de1 A3
A %) o Pagina 81 0e 84¢




D C B A
100 743 100 _
630
PERFIL PNL 65x65x7
Yoy T YAN
i I o — = : 1
45 ) | [ 3
- \L/ / / -
| ) [ |
L0 -0 2350 ol 230 e 9 L0
N N
% 460 —
oA $i . ABRAZADERA BRAZO ABRAZADERA BRAZO s
Oy I Y RO-E-CA-GL-027-019 RO-E-CA-GL-027-019 Y
| 7l
25 - = =
69 | 943 | 65
i )
1 &
) 4} |[
N/
© Gl
<
NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES DE SUSPENSION
SUBGERENCIA DE oo TITULO: ,
INGENIERIA ELECTRICA FECHA: BRAZO SOPORTE PARA RETENCION LP P/
e Ex VIGA TIPO V
~ ROCA 'CATENARIA POCUMENTO N
P IFROPERITNAST-AGFQYZIOFSE
GRUPO:
GENERAL ESCALA: 1:5 HOJA: 1de1 A3

Fagina oz 0 o4¢




275

C B A
_ 100 _. . 743 _. 100 _
. VIGA CANASTO= 490 _
PERFIL PNL 65x65x7
A ot . P A
[ . e — : [ ]
- ) !(_/ \ﬂ| A o
| | \VL > |
. 216.5 ‘ 1.9 | 160 _|_ 160 |95 _|_ ‘ 216.5 _ 2
ABRAZADERA BRAZO ABRAZADERA BRAZO |
i RO-E-CA-GL-027-019 RO-E-CA-GL-027-019 i
!

=%+ '
|
‘ &;
&

0
L
N
NOTAS GENERALES
- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).
- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24
DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES DE SUSPENSION
SUBGERENCIA DE Arrose TITULO: ,
INGENIERIA ELECTRICA FECHA BRAZO SOPORTE PARA RETENCION LP P/
VIGA TIPO CANASTO (L75)

LINEA: AREA: ~
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N°:
) e | FROXZRICNOST-AFNFQYZEOFSE
e GENERAL ESCALA: 1:5 HOJA: 1 de 1 A3
= 5 | po Pagina 83 ae 8¢




Modelo "A" (VIGA TIPO V" o "CANASTO")

H= 70

@)
‘% — - - —
REFUERZO~_ _
1 \
g ¥
Y — v
| (_PNL75x75x8 YT 1T ] T ]
| N | ‘
24 I o
I~
735 L 1265 — _ 635
| |
Q\CO Q 1
=1 < —]
I N ‘
- I
| < v
51 157 _|215 25 157 _1215
200 N B 200 _

NOTA: PARA EL CASO DE UNA VIGA CANASTO DE PERFIL 75x75x8mm
APLICAR ABRAZADERA MODELO "A”

NOTAS GENERALES

- Todas las dimensiones estan expresadas en milimetros.
- Las soldaduras seran segun AWS D1.1.
- Soldaduras no indicadas deben ser continuas y de cateto igual al espesor minimo a unir.
- Todos los elementos seran galvanizados por inmersion en caliente segun ASTM 123.
(para chapa y perfileria los valores seran de 565 g/m2 a 600 g/m2;
y para los bulones ,tuercas y arandelas seran de 350 g/m2 a 400 g/m2).

- Las chapas y demas perfileria seran calidad F-24

DIBUJO: SUBGRUPO:
TRENES ARGENTINOS |___ HERRAJES Y DISPOSITIVOS
OPERACIONES DE SUSPENSION
SUBGERENCIA DE ArRoRo: TITuLO:
INGENIERIA ELECTRICA FECHA ABRAZADERA SUPERIOR CADENA CENTRAL
, , P/ VIGA TIPO V'Y CANASTO 450/490 mm
LINEA: AREA: ~
ROCA CATENARIA DOCUMENTO N
. IFROIERITHNIS- AT QZHOFSE
GENERAL ESCALA: 1:2 HOJA: 1de1 A3

Fagina o4 J€ o4¢




Republica Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
Las Malvinas son argentinas

Hoja Adicional de Firmas
Pliego Especificaciones Tecnicas

Numero: 1F-2022-91111057-APN-GI#SOFSE

CIUDAD DE BUENOS AIRES
Martes 30 de Agosto de 2022

Referencia: SOLPED 10011541 - PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TECNICAS i (GRUPO 4 - MATERIALES
METALICOSLIVIANQOS)

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 84 pagina/s.

Digitally signed by Gestion Documental Electronica
Date: 2022.08.30 17:24:55 -03:00

Jose Emilio Sanchez

Gerente

Gerencia lngenieria

Operadora Ferroviaria Sociedad del Estado

Digitally signed by Gestion Documental
Electronica
Date: 2022.08.30 17:24:58 -03:00



	Pagina_49: Página 49 de 84
	Numero_61: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_62: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_47: Página 47 de 84
	Pagina_48: Página 48 de 84
	Numero_60: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_45: Página 45 de 84
	Pagina_46: Página 46 de 84
	Pagina_43: Página 43 de 84
	Pagina_44: Página 44 de 84
	Pagina_41: Página 41 de 84
	Pagina_42: Página 42 de 84
	Pagina_40: Página 40 de 84
	Numero_58: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_59: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_56: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_57: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_54: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_55: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_52: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_53: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_38: Página 38 de 84
	Numero_72: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_39: Página 39 de 84
	Numero_73: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_36: Página 36 de 84
	Numero_70: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_37: Página 37 de 84
	Numero_71: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_34: Página 34 de 84
	Pagina_35: Página 35 de 84
	Pagina_32: Página 32 de 84
	Pagina_33: Página 33 de 84
	Pagina_30: Página 30 de 84
	Pagina_31: Página 31 de 84
	Numero_69: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_67: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_68: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_65: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_66: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_29: Página 29 de 84
	Numero_63: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_64: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_83: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_84: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_69: Página 69 de 84
	Numero_81: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_82: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_67: Página 67 de 84
	Pagina_68: Página 68 de 84
	Numero_80: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_65: Página 65 de 84
	Pagina_66: Página 66 de 84
	Pagina_63: Página 63 de 84
	Pagina_64: Página 64 de 84
	Pagina_61: Página 61 de 84
	Pagina_62: Página 62 de 84
	Pagina_60: Página 60 de 84
	reparticion_0: Gerencia Ingeniería
Operadora Ferroviaria Sociedad del Estado
	Numero_78: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	localidad: CIUDAD DE BUENOS AIRES
	Numero_79: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
		2022-08-30T17:24:58-0300


	Numero_76: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_77: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_74: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_75: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_58: Página 58 de 84
	Pagina_59: Página 59 de 84
	Pagina_56: Página 56 de 84
	Pagina_57: Página 57 de 84
	Pagina_54: Página 54 de 84
	Pagina_55: Página 55 de 84
	Numero_4: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_52: Página 52 de 84
	cargo_0: Gerente
	Numero_3: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_53: Página 53 de 84
	Numero_6: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_50: Página 50 de 84
	Numero_5: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_51: Página 51 de 84
	Numero_8: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_7: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_9: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_2: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_1: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_1: Página 1 de 84
	Pagina_2: Página 2 de 84
	Pagina_3: Página 3 de 84
	Pagina_4: Página 4 de 84
	Pagina_5: Página 5 de 84
	Pagina_6: Página 6 de 84
	Pagina_7: Página 7 de 84
	Pagina_8: Página 8 de 84
	numero_documento: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_83: Página 83 de 84
	Pagina_84: Página 84 de 84
	Pagina_81: Página 81 de 84
	Pagina_82: Página 82 de 84
	Pagina_80: Página 80 de 84
		2022-08-30T17:24:55-0300


	Numero_18: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_19: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_16: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_17: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_14: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_15: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_12: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_13: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_10: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_11: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_78: Página 78 de 84
	Pagina_79: Página 79 de 84
	Pagina_76: Página 76 de 84
	Pagina_77: Página 77 de 84
	Pagina_74: Página 74 de 84
	Pagina_75: Página 75 de 84
	Pagina_72: Página 72 de 84
	Pagina_73: Página 73 de 84
	Pagina_70: Página 70 de 84
	Pagina_71: Página 71 de 84
	fecha: Martes 30 de Agosto de 2022
	Numero_29: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_27: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_28: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_9: Página 9 de 84
	Numero_25: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_26: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_23: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_24: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_21: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_22: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_20: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_27: Página 27 de 84
	Pagina_28: Página 28 de 84
	Numero_40: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_25: Página 25 de 84
	Pagina_26: Página 26 de 84
	Pagina_23: Página 23 de 84
	Pagina_24: Página 24 de 84
	Pagina_21: Página 21 de 84
	Pagina_22: Página 22 de 84
	Pagina_20: Página 20 de 84
	Numero_38: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_39: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_36: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_37: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_34: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_35: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_32: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_33: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_18: Página 18 de 84
	Numero_30: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_19: Página 19 de 84
	Numero_31: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_16: Página 16 de 84
	Numero_50: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_17: Página 17 de 84
	Numero_51: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Pagina_14: Página 14 de 84
	Pagina_15: Página 15 de 84
	Pagina_12: Página 12 de 84
	Pagina_13: Página 13 de 84
	Pagina_10: Página 10 de 84
	Pagina_11: Página 11 de 84
	Numero_49: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_47: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_48: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_45: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_46: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	usuario_0: Jose Emilio Sanchez
	Numero_43: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_44: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_41: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE
	Numero_42: IF-2022-91111057-APN-GI#SOFSE


